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Az elmúlt néhány évben a bácsbokodi piacon a látogatószám és 
a kistermelők, árusok száma jelentősen megnövekedett, mely-
nek következtében a kijelölt piacterület és a rendelkezésre álló 
árusító helyek mérete már nem bizonyultak elegendőnek.
A megoldást hosszú távon csak a piac és az árusító asztalok 
területének a növelése, a termelői piac infrastrukturális fejlesz-
tése jelenthette.

Az önkormányzat VP6-7.2.1-7.4.1.3-17 „Helyi ter-
mékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fej- 
lesztése, közétkeztetés fejlesztése” kiírásra benyújtott 
1858418463 azonosítószámú, „Termelői Piac felújítása 
Bácsbokodon” című pályázata 40 465 632 Ft támogatásban 
részesült.

A beruházás keretében 
a termelői piac felú-
jítása, korszerűsítése 
történt meg, amely 

magában foglalta a piac területének térburkolattal történő felú-
jítását, valamint a területen 8 db egyenként 35 négyzetméteres 
fedett árusító szín és 6 db napelemes kandeláber elhelyezését. 
A termelői piac területe a fejlesztést követően 787,5 m2-re 
emelkedett, amely 1,8-szoros területnövekedést jelent, emellett 
az árusító asztalfelület nagysága a fejlesztést megelőző állapot 
közel kétszeresére nőtt.
A megvalósítás eredményeként egy olyan korszerű, térburko-
lattal ellátott, fedett helyi piac jött létre Bácsbokodon, amely 
biztosítja a vidéki térségekben élők életminőségének javítását, 
a lakosság egészséges, jó minőségű élelmiszerrel való ellátását, 
a helyi termelők piacra jutásának elősegítését, a helyi alapa-
nyagok felhasználásának támogatását, ezen keresztül a helyi 
gazdaság fejlesztését.

Befejeződött az általános iskola felújítása.
Az EFOP-4.1.2-17-2017-00008 azonosító számú „Bácskai Ál-
talános Iskola fejlesztése” című projekt keretében 683 millió 

forint európai uniós támogatás segítségével valósult meg infra-
strukturális fejlesztés a Bácskai Általános Iskola székhelyén és 
telephelyein. 
A fejlesztés célja a minőségi és befogadó oktatási környezet; 
a hatékony nevelés infrastrukturális feltételeinek, valamint 
a mindennapos testnevelés lehetőségeinek megteremtése és 
szélesítése, illetve a költséghatékony üzemeltetés biztosítása.
A Bácskai Általános Iskola bácsbokodi székhely intézményé-
ben átfogó felújítás történt, amely érintette a tetőszerkezetet, 
a külső homlokzatok és a padlásfödém hőszigetelését, a teljes 
épületgépészetet, valamint a belső fal- és padlóburkolatok 
megújítását.

A projekt keretében fentieken túl új nyelvi labor és több 
korszerű szaktanterem létesült, valamint informatikai eszközök 
és új bútorok, taneszközök beszerzése valósult meg. Emellett az 
iskola udvarán sportpálya épült és kültéri fitnesz eszközök elhe-
lyezésre is sor került.

Az ünnepélyes átadásra 2020. október 15-én került sor.

Az időjárási körülmények miatt az eseményt a helyi sportcsar-
nokban tartották, a köszöntő beszédek és a műsor után a részt-
vevők innen sétáltak át az iskola elé, megejteni az ünnepélyes 
szalagátvágást. Az egybegyűlteket a fenntartó Bajai Tankerüle-
ti Központ részéről dr. Munczig Dénesné főosztályvezető 
köszöntötte. Legény Dorina 8. osztályos tanuló Tamás István 
Tiéd ez az ország című versét mondta el, majd Zsigó Róbert, 
miniszterhelyettes, a térség országgyűlési képviselője méltatta 
mind-azt a fejlődést, ami az utóbbi években Bácsbokodot jellemzi. 
-Több lépcsőben felújítottuk a sportcsarnokot, de megújult az 
orvosi rendelő és a védőnői szolgálat épülete, a művelődési ház, 
a katolikus templom, a konyha, a játszóterek, kiépült a kerék-
párút: ezekre a fejlesztésekre minden bokodi ember büszke 
lehet.  Az iskola felújítása is időszerű volt már, így a diákok 
és pedagógusok méltó körülmények között tanulhatnak, illetve 
dolgozhatnak. 

Megújult a Termelői Piac Bácsbokodon

Átadták a felújított általános iskolát
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Ez alkalommal a tetőszerkezet is megújulhatott, továbbá új 
és sokkal hatékonyabb fűtési rendszert és villamos hálózatot 
kapott az iskola, megtörtént a vizesblokkok és a tantermek 
felújítása, a pályázatot pedig eszköz- és bútorzatbeszerzés is 
kiegészítette. 

Az ünnepi köszöntőket az iskola újjáalakult kórusának és német 
nemzetiségi táncosainak produkciója színesítette, a kiállított 
pannókon pedig a közönség megcsodálhatta azokat a rajzokat, 
amelyeken a kisdiákok örökítették meg felújított iskolájukat. 
A vírushelyzet nem tette lehetővé az épület bejárását, így az  
ünneplés szalagátvágással, majd fogadással ért véget, miután 
Feri Romulusz Gyula bokodi plébános megáldotta az új 
épületet, a benne dolgozókat és tanulókat. 

Baja.hu - Sándor Boglárka

Az önkormányzat TOP-3.2.1-16 „Önkormányzati épületek 
energetikai korszerűsítése” kiírásra benyújtott TOP-3.2.1-
16-BK1-2017-00031 azonosítószámú, „Önkormányzati 
épületek energetikai korszerűsítése Bácsbokodon” című 
pályázata 91.780.646 Ft támogatásban részesült.

A Terület- és Településfej- 
lesztési Operatív Prog- 
ram keretében valósult 
meg Bácsbokodon a 

művelődési ház, a polgármesteri hivatal és a sportöltöző ener-
getikai célú felújítása. A beruházás megvalósulása fontos cél-
kitűzése volt a helyi önkormányzatnak, tekintettel arra, hogy 
mindhárom ingatlanban a településen élők mindennapjait 
meghatározó tevékenység folyik. A beruházás keretében a pol-
gármesteri hivatalon és a sportöltöző épületén elvégzésre került 
az összes homlokzati nyílászáró cseréje, a homlokzat és a lába-
zat, valamint a födémek hőszigetelése. Megvalósult továbbá a 
hőleadók, a csőhálózat cseréje, továbbá kondenzációs kazán és 
termosztatikus szelepek felszerelése. 

Köszönet illet mindenkit, aki részt vett a munkálatokban – 
mondta a honatya, utalva arra: 
Magyarországon jelenleg is zajlik az elmúlt évtizedek leg-
nagyobb iskolafejlesztési programja, ennek keretében a térség-
ben is számos tanintézmény nyerhetett új formát kívül-belül.
Együtt örülni egy felújításnak mindig jó dolog! - emelte ki 
köszöntőjében Péterfi Balázs, a Klebelsberg Központ szakmai 
elnökhelyettese, úgy vélekedve: a dinamikusan fejlődő település 
megérdemelte, hogy iskolája új köntösben ragyoghasson. Ismer-
tette: jelenleg is zajlik az iskolák energiahatékonysági felújítása 
országos szinten, mindezt a gyerekek, a jövő érdekében teszik.

A fenntartó Bajai Tankerületi Központot Bánné Szalai  
Anikó szakmai igazgatóhelyettes képviselte, átadva a központ 
vezetője, Sárosi Magdolna üzenetét. - Véget ért egy hosszú, 
sok munkával és kihívással teli folyamat, az eredmény pedig 
mindenkit büszkeséggel tölthet el. A három járásban összesen 18 
tanintézmény újult meg, ez pedig nem csak infrastrukturális be-
ruházást, hanem módszertani fejlődést is eredményez. Fontos, 
hogy a kisebb településeken is elérhetők legyenek a 21. század 
követelményeinek megfelelő iskolák – üzente a tankerület igaz- 
gatója. Külön kiemelte: a tanítás az építkezés ideje alatt sem 
szünetelt. - Összefogás nélkül mindez nem valósulhatott volna 
meg. Legyünk büszkék rá, becsüljük meg, óvjuk meg az utókor 
számára – összegezte Bánné Szalai Anikó.
  
Sportcsarnokban adunk át új iskolát: 2020-ban bármi megtörtén-
het – mondta Vedelek Norbert, a megyei közgyűlés alelnöke, 
utalva a helyzet abszurditására. Az elöljáró azt is kiemelte: a 
nagyszabású iskolafejlesztési program a nemzeti azonosságtu-
dat megőrzésén alapszik, és diákok ezreit érinti. Az elöljáró azt 
is előre vetítette: lesznek még fejlesztések bőséggel a jövőben 
is. Kovács László, Bácsbokod polgármestere felidézte mind-
azon egyeztetéseket, amelyeket Zsigó Róbert államtitkárral 
folytattak az iskolafejlesztés ügyében, és amelyek meghozták a 
mindenkinek tetsző eredményt. - Számos szervezet, intézmény 
vezetői és dolgozói vettek részt a projektben, mindenkinek 
köszönet jár az együttműködésért – mondta a településvezető. 
A nagyon várt eseményről hiányoztak a gyerekek és a szülők – 
emelte ki az egyik legfontosabb tényezőt Mamuzsits János, a 
Bácskai Általános Iskola bokodi tagintézményének igazgatója, 
a vírushelyzet miatti óvintézkedésekre utalva. Kiemelte: Boko-
don 1924-ben épült meg az iskola egyik szárnya, majd néhány 
évvel később a másik, így csaknem száz év távlatából bőven 
időszerűvé vált a teljes körű felújítás. 

Három épület energetikai korszerűsítése 
valósult meg
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A projektnek köszönhetően mindkettő ingatlanban akadály-
mentesített környezet került kialakításra.  
A művelődési ház ingatlanán elvégzett korábbi felújítások-
ból adódóan az épületben csak gépészeti korszerűsítésre volt 
szükség, amely magában foglalta a hőleadók cseréjét és termo-
sztatikus szelepek felszerelését, valamint kondenzációs kazán 
telepítését.
A megvalósítás eredményeként újabb három energetikai 
korszerűsítésen átesett ingatlanban tudják igénybe venni a 
település lakosai az önkormányzat és intézményei által biztosí-
tott köz- és egyéb szolgáltatásokat.

Bácsbokodon az általános iskola zárdaépületében 2013 szep-
temberében nyitotta meg kapuját a falumúzeum, amelyhez a 
lakosság túlnyomó többsége ajánlott fel relikviákat, emlékeket. 
Hamar kiderült azonban, hogy a régi zárdaépület nem tudja 
befogadni azt a hihetetlen mennyiségű helytörténeti értéket, 
amely az évek alatt összegyűlt.

Az általános iskola komplex felújítása vezetett a következő 
nagy lépéshez: egy önálló ingatlan megvásárlásához a Bács-
bokodi Helytörténeti Gyűjtemény végleges elhelyezése céljából.
A kiválasztott épület (Kossuth Lajos utca 14. szám alatti ingatlan) 
megfelelő alapterületű, központi elhelyezkedésű ingatlan, amely  

még magán hordozza a két világháború közötti paraszt-polgári 
társadalmi rétegre jellemző építési stílusjegyeket.
Tekintettel arra, hogy az ingatlan felújítása jelentős anyagi for-
rást igényel, ennek előteremtése jelentette az újabb akadályt. 
Szerencsére az önkormányzat egy nagyobb összegű támogatás-
ban részesült, amelyhez idővel több sikeres projekt társult.
 • A Bácsbokodi Német Nemzetiségi Önkormányzat  
 1.475.000 Ft pályázati támogatást nyert el a NEMZ- 
 BER-20 kódszámú kiíráson, amelyből az ingatlanban asz 
 talosipari munkák valósulnak meg.
 • A Bácsbokodi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat  
 1.400.000 Ft pályázati támogatásban részesült a  
 NEMZ-BER-20 kódszámú kiíráson, amelyből az ingatlanban  
 festési és asztalosipari szakmunkák valósulnak meg.
 • Bácsbokod Nagyközség Önkormányzata a 2020. évi  
 Hungarikum pályázaton 4.000.000 Ft támogatást nyert  
 el, amely összegből az ingatlanban kőműves és villanyszerelé- 
 si munkák valósulhatnak meg.
A kivitelezési munkák folyamatban vannak; kitűzött cél a fa-
lumúzeum 2021. évben történő megnyitása. Fenti szervezeteken 
túl segíti a cél elérését a Bácsbokodi Hagyományőrző Egyesület 
és az egyesület elnöke Kurucsai Pál, aki koordinálja a munkála-
tokat.
Az együttműködők között van a térség országgyűlési képviselő-
je, Zsigó Róbert államtitkár úr is, aki mind a nemzetiségi 
pályázatokat, mind a Hungarikum pályázatot megismerte és 
támogatta az azokban megfogalmazott célokat.
Ha van egy nemes cél, és adott a cél elérésébe vetett bizalom, 
amelyhez társulnak együttműködésre képes szervezetek és 
személyek, akik időt és energiát nem sajnálva tesznek az ügyért, 
akkor borítékolható a sikeres végkifejlet.

Az 5501 jelű közút Baját és Bácsbokodot összekötő szakaszának 
felújítása kormányzati támogatásból, a Magyar Falu Program 
segítségével valósulhat meg.
Zsigó Róbert államtitkár úr, a térség országgyűlési képviselője 
adott hírt a 172 millió forint összegű beruházásról, amelyet a 
Magyar Közút Nonprofit Zrt. koordinál. 
A fejlesztés részét képezi annak a három ütemben zajló 
munkálatnak, melynek eredményeként teljes hosszában megú-
julhat a Baját és Bácsbokodot összekötő közút.
A mostani felú-
jítás során két 
aszfaltréteggel 
erősítik meg a  
burkoltot, mely- 
hez a tervek alap- 
ján több mint 
1.800 tonna asz- 
faltot használ-
nak fel a szak- 
emberek. 
Ezen kívül a csapadékvíz megfelelő elvezetése érdekében 
kitisztítják az út mellett futó árkokat, valamint korszerűsítik a 
szakaszon található két buszmegállót is.
A közlekedésbiztonság javításának érdekében új forgalom-
technikai eszközök kerülnek a szakaszra, továbbá kicserélik a 
jelzőtáblákat és újrafestik a burkolati jeleket.
A közúthálózat fejlesztésének eredményeként jóval biztonságo- 
sabbá válhat a közlekedés a két település között.

Közös munkával a Falumúzeumért
Elkezdődött a Baja és Bácsbokod közötti út 

felújítása
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Az építési beruházáson túl a közösségi programok szervezéséhez 
szükséges eszközök (mikrofonok, mikrofonállvány, zsebadók, 
füstgép, mikrofonvevők, kábelek, csatlakozók) beszerzése és 
egy éven keresztül közösségszervező alkalmazása is megvalósul 
a projekt keretében.
Fentieken túl is még több elbírálás alatt álló projektje van az 
önkormányzatnak különböző célok elérése érdekében (pl.: 
Hunyadi utcai kerékpárút felújítása, polgármesteri hivatal 
tetőfelújítása, útfelújítás, temetői beruházások, stb.).

2020-ban is folytatódtak az útfelújítási munkák a tele-
pülésen. Az önkormányzat saját forrásból és pályázati 
támogatásból valósított meg útjavításokat az idei évben.
Több, mint 12 millió 
forint összegű pályá- 
zati támogatásból és  
kapcsolódó önkor- 
mányzati önerőből si- 
került megvalósítani 
a Petőfi Sándor utca 
északi szakaszának 
teljes szélességű felú-
jítását. A beruházás-
sal érintett szakasz: a 
Rákóczi utcai keresz-
teződéstől a Dam-
janich utcáig tartó 
szakasz.
Teljes szélességű 
ú tburko l a t f e l ú j í - 
tás történt továbbá  
a sportpálya melletti bekötőúton, valamint a József Attila 
utcában. 
Fentieken túl az önkormányzat az éves kátyúzási munkákat is 
elvégeztette.
A jövőbeni útfelújítási célok az alábbiak: Petőfi Sándor utca 
déli szakasza, Árpád utca, Vasút utca, Virág utca, Ménes utca, 
Mátyás király utca, Jókai Mór utca, Szent István utca.

A „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése” című TOP-
1.4.1-19 kódszámú kiírásra benyújtott pályázatával az 
önkormányzat 35 millió forint összegű támogatást nyert el.

Az önkormányzatunk 
célul tűzte ki, hogy 
bölcsőde kialakításával 
és működtetésével 
támogassa a három év 
alatti gyermekek nap-
közbeni ellátását, és 
így az anyák munkába 
állását.
A jogszabályi előírás 
alapján azon települése-
ken, ahol legalább öt 
kisgyermek szülei ezt 
igénylik, vagy ha több 
mint negyven bölcsődei ellátásnak megfelelő korú gyerek él, ott 
kötelező a bölcsődei ellátás biztosítása.

Kivitelezés alatt a mini bölcsőde 

A Magyar Falu Program elsődleges 
célja, hogy gátat szabjon a draszti-
kus népességcsökkenésnek, és javul-
jon a kistelepüléseken lakók élet-
minősége.
Ezen célok mentén a program meg-
jelenése óta Bácsbokod Nagyközség 
Önkormányzata összesen 13 pályáza-
tot nyújtott be.
2019-ben és 2020-ban is támogatásban részesült az orvo-
si eszközök beszerzésére irányuló bácsbokodi támogatási 
kérelem, amelynek keretében 1,5-1,5 millió forintot költött az 
önkormányzat a védőnői szolgálat és fogorvosi rendelő fejlesz-
tésére, valamint 3 millió forintot a háziorvosi rendelők eszközál-
lományának bővítésére.
 • A védőnői szolgálat részére beszerzett eszközök: or- 
 vosi paraván, vérnyomásmérő mandzsetta, vércukormérő,  
 érintés nélküli lázmérő, műszerszekrény, kartoték szekrény,  
 vizsgáló asztal, pólyázó asztal, orvosi íróasztal, nőgyógyásza 
 ti vizsgálószék, orvosi forgószék, támlás szék, vizsgálópam- 
 lag, műtőzsámoly, műszerasztal, várótermi padok.
 • A fogorvosi rendelő részére beszerzett eszközök: egye- 
 nesdarab, orvosi szék, gördíthető műszerasztal C2RK3,  
 kompresszor, turbina.
 • A háziorvosi rendelők részére beszerzett eszközök: bo- 
 ka-kar-index mérő, vérnyomásmérők, fonendoszkóp, látás- 
 vizsgáló tábla és plexilapok, otoszkóp, kézi váladékszívó,  
 defibrillátor, gyógyszerhűtő.
Magyar Falu Program keretében meghirdetett, Eszköz- 
fejlesztés belterületi közterület karbantartására című kiírá- 
son nyert 15 millió forint összegű támogatást az a projekt, amely- 
ből egy MTZ 820.4 típusú erőgép és egy RK 1200 kaszafej- 
jel szerelt Hidrot G6001 rézsűkasza beszerzése valósult meg. 
Az erőgép és részűkasza beszerzésével célként tűzte ki az 
önkormányzat a belterületi közterületek megfelelő karban-
tartását, közparkok, út melletti rézsűk, árkok és emlékhelyek 
fenntartását, gondozását.

A Magyar Falu Programban meghirdetett Közösségi tér ki-/
átalakítás és foglalkoztatás – 2020 című kiírás keretében 
17.664.376 Ft támogatást ítéltek meg Bácsbokodnak. Ebből az 
összegből 2021-ben megvalósulhat a művelődési ház belső fes- 
tése, a színházterem korábbi beázások miatt sérült látszó álmeny- 
nyezetének cseréje, az épület födémszigetelése, a színpad pado- 
zatának felújítása, valamint az előadótér világításkorszerűsítése.

Sikeres pályázatok a Magyar Falu Programban

Útfelújítások a településen
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A maximum 8 gyermek ellátását biztosító mini bölcsőde egy 
meglévő és hőtechnikailag már korszerűsített ingatlanban, a 
napközi konyha épületének déli szárnyában kerül kialakításra. 
A kivitelezés az idei évben megindult.
Az építési beruházáson túl a pályázati támogatásból bútorok, 
játékok és egyéb bölcsődei eszközök beszerzése is megvalósul, 
amelynek köszönhetően egy felszerelt mini bölcsőde kezdheti 
meg működését Bácsbokodon 2021-ben. 

Több sikeres LEADER pályázat valósult meg Bácsbokodon az 
önkormányzat és helyi civil szervezetek összefogásával.

A projektekből többek között 4 db Stihl márkájú fűnyírótraktor, 
informatikai eszközök (számítógép, monitor, stb.), közterület-
fenntartást segítő eszközök (fűkasza, motoros talajfúró gép, 
magasnyomású mosó) és digitális zongora került beszerzésre. 
A beszerzett eszközök mind az egyesületek, mind a település 
önkormányzatának tevékenységét segítik a jövőben.

Az önkormányzat TOP-2.1.3-16 „Települési környezet- 
védelmi infrastruktúra-fejlesztések” kiírásra benyújtott  
TOP-2.1.3-16-BK1-2017-00002 azonosítószámú, „Belvíz- 
elvezetés Bácsbokodon II. ütem” című pályázata 78.000.000 
Ft támogatásban részesült.

A projekt keretében a bács-
bokodi Mátyási király utca  
belvízelvezetése valósul meg  
a kapcsolódó tevek, műszaki  
leírás és vízjogi engedély 
alapján.

A pályázó önkormányzat 
célja a projekttel: a te- 
lepülés környezeti állapo- 
tának javítása, az ár-, bel-
víz- és helyivízkár veszé- 
lyeztetettségének csök- 
kentése a településen átha- 
ladó vízfolyások rendezé- 
sével, a belterülti csa-
padékvíz elvezető árok-
rendszer kiépítésével, ösz- 
szehangolt fejlesztésen 
keresztül.

A fejlesztés a tavalyi évben megvalósult I. ütemhez kapcsolódik, 
amelynek keretében a Petőfi Sándor utca csapadékvíz-elvezető 
rendszerének rekonstrukciója valósult meg.  
A II. ütemben elnyert támogatásból mintegy 1350 folyóméter 
hosszban történik meg a hálózat felújítása (előregyártott meder-
burkoló elemek beépítésével), továbbá a csapadékvíz befogadó-
ja elé egy olajfogó műtárgy kerül beépítésre.

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) Vasúti 
Hatósági Főosztálya hirdetményt adott ki a Baja–Szabadka 
vasútvonal vasúthatósági építési engedélyezési eljárásáról.

Az engedély szerint átépülhet a 154-es számú Bátaszék–Baja–
Kiskunhalas vasútvonal Baja és Bácsalmás közötti 32,5 ki-
lométeres szakasza, valamint újra kiépíthetik az egykori, 967-es 
számú Bácsalmás–Csikéria–Szabadka vonalat. A 26 kilométer 
hosszú, utóbbi vonalon hatvan éve, 1960-ban állították le a 
személyforgalmat.

A meglévő magyarországi szakaszon a jelenlegi 100 km/h 
pályasebességet százhúszra emelnék, ennek megfelelően a 
visszaépülő pályán is százhúszas tempóval lehetne majd köz- 
lekedni. A projekt során a villamos felsővezetékes betáplálás 
is megvalósulna a közel hatvan kilométeres viszonylaton. Az 
érintett szakaszon az állomások is átépülnének: a vágányhálózat 
új geometriát kapna, a peronok akadálymentesen használhatók 
lennének.

A Bácsalmás–Szabadka vonalon 1885. január 8-án indultak el a 
vonatok. Az 1920-as trianoni új határ Csikériánál kíméletlenül 
kettévágta a vonalat, a szerbek ezt követően elbontották a határ 
túloldalára eső pályát. 1941-ben, a Délvidék visszacsatolásakor 
a MÁV hat kilométernyi pályát visszaépített és egy rövid időre 
ismét felvette a forgalmat. Az átmenet 1944-ben szűnt meg 
újra, ekkor Csikéria és Szabadka között mindkét országban 
felszedték a síneket. A magyar oldalon, Bácsalmás és Csikéria 
között 1960. november 1-jéig kitartott a személyszállítás. Sőt, a 
tehervonatok egészen a kilencvenes évekig használták a vonalat, 
igaz, csak egy rövidke szakaszon, Bácsalmási szőlők megállóig.

Szabadka jelenleg csak a 150-es vonalon, Kelebia felől érhető 
el vasúton Magyarországról. A magyar és a szerb kormányok 
határozott szándéka, hogy néhány éven belül három irányból 
is megvalósuljon az összeköttetés: a Szeged–Röszke–Szabadka 
vonal felújításának és villamosításának, valamint a csikériai 
irány újjáépítésének köszönhetően. Ennek érdekében a felek 
tavaly áprilisban szándéknyilatkozatot írtak alá, a MÁV pedig 
idén év elején már ki is írta a feltételes közbeszerzési eljárást 
a Szeged és Röszke közötti szakasz felújításának tervezési és 
kivitelezési munkáira. 

www.iho.hu

Átépülhet a vasútvonal Baja és Bácsalmás 
között

Belvízelvezető rendszer rekonstrukciója

Sikeresen szerepelt a település 
a LEADER pályázatokon
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Bácsbokod Nagyközség Önkormányzata évek óta együtt-
működik a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Bajai 
Csoportjával.

Az együttmű- 
ködés keretében 
többször sikerült 
a lakosság külön- 
böző korosztá- 
lyait támogatás-
ban részesíteni.  
2020 júniusában  
a d o m á n y o s z - 
tás, július 8- 
án „Nemluxus-
táska” átadó ren-

dezvény, július 9-én pedig ruhabörze valósult meg a településen.
A „nemluxustáska” kampány 2021-ben is folytatódik. 
Gyűjtőpont: 6453 Bácsbokod, Gr. Széchenyi u. 80. - polgármes-
teri hivatal épülete (családsegítő, jegyző, titkárság)
2021. január 31-ig várjuk az adományokat.

A kampány célja, hogy rászoruló nőknek egy táskába össze- 
csomagolva alapvető női higiéniás és fehérnemű csomagot gyűjt- 
sünk. Célunk, hogy segítsünk megőrizni méltóságukat és mo-
solyt csalni az arcukra.
A táska a Magyar Máltai Szeretetszolgálat segítségével kerül 
olyan nehéz körülmények között lévő nőkhöz, akik természe-
tesen ebben a helyzetben is szeretnék megőrizni a méltóságukat 
és nőiségüket. Hogyan érdemes összeállítani a táskákat?
Válasszunk ki egy viszonylag jó állapotban lévő táskát - a táska 
legyen használható állapotban. Ne legyen letörve a zipzár, vagy 
az akasztó – ez lehet válltáska, hátizsák vagy akár egy stra-
pabíró vászontáska is, és tegyünk bele számunkra nem luxus, 
mindennapi higiéniás termékeket az alábbiak szerint:

Kérjük, hogy a javasolt alapcsomagtól ne legyen eltérés!
Higiéniai okokból azt kérjük, hogy minden termék legyen új és 
bontatlan. Amennyiben lehetőség van rá, kérjük ragasszák le 
a flakonok tetejét celluxszal, mivel a táskák többször lesznek 
mozgatva, így elkerülve az esetleges kiömlést a táska belsejé-
ben.

A nevelői és gyermekmosdók, valamint az előtér felújítása 
valósult meg a szünidő alatt.

Az önkormányzat a napközi konyha épületén több beruházást 
is végrehajtott az elmúlt években. Már korábban megvalósult 
a tetőhéjazat cseréje, a homlokzatok és a födém szigetelése, a 
teljes főzőtér felújítása, a fűtés korszerűsítése, a nyílászárók 
cseréje, továbbá az épületre napelemes és napkollektoros 
rendszer került elhelyezésre.
Mindeddig azonban nem valósult meg a gyermekek és nevelők 
által használt mosdók, valamint az előtér felújítása. Most erre 
is sor került.

Bácsbokod Nagyközség 
Önkormányzata a fiatal 
házaspárok és a gyermekes 
családok Bácsbokodon történő 
letelepedésének támogatásán 
keresztül elő kívánja segíteni 
a település lakosságszámának 
növekedését.

A letelepedési támogatás a kérel-
mezők döntésétől függően 
 • vissza nem térítendő lakásvásárlási támogatás, vagy
 • kamatmentes lakásvásárlási kölcsöntámogatás
  formájában nyújtható. 
A támogatás mértéke minimum 150.000 Ft. 

A támogatási jogosultság vizsgálata során úgy az ingatlan-
nak, mint a kérelmezőknek számos feltételnek kell megfelel-
nie. Például ilyen feltétel, hogy nem részesülhet letelepedési 
támogatásban az a személy, 

 • aki a Polgári Törvénykönyv 8:1. § (1) bekezdés 2. pontja  
  szerinti hozzátartozótól vásárol ingatlant,
 • aki a kérelem benyújtásakor a lakás vételárát teljes egészé- 
  ben kiegyenlítette, valamint
 • akinek az önkormányzattal szemben lejárt tartozása vagy  
  adóhátraléka van.

A letelepedési támogatásról, annak részletszabályairól a 6/2020. 
(II.20.) számú önkormányzati rendelet ad bővebb tájékoztatást. 
A rendelet letölthető a település honlapjáról (http://bacsbokod.
hu/Onkormanyzat/Hatalyos-rendeletek/)
Felmerülő kérdéseivel a Polgármesteri Hivatal hatósági ügy-
intézőjéhez, Lutz Rozáliához fordulhat (Tel.: 0679/451-188 / 19-
es mellék).

Felújítások a napközi konyhában

Tájékoztató letelepedési támogatásról

Együttműködés 
a Magyar Máltai Szeretetszolgálattal

LÉTFON-
TOSSÁGÚ

EXTRA LUXUS 
A NEM 

LUXUSBAN

NE RAKJUNK 
BELE!!!

Sampon Papírzsebkendő Tampon 

Hajbalzsam Hajgumi Mosható betét

Fogkefe Hajkefe Intim tölcsér

Fogkrém Dezodor
Éles kés vagy 

borotva

Szappan Szájbalzsam Élelmiszer

Egészségügyi 
szárnyas betét

Nedves törlőkendő Ruhanemű

WC papír Gyógyszer
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Az FBH-NP Nonprofit Kft. szolgáltatási területéhez tartozó települések lakosai számára 2020. augusztus 3. napjától a – Bácsbokod-
hoz közeli – hulladékudvarok az alábbi nyitvatartással üzemelnek:

A hulladékudvarokban a háztartásokban keletkező szelektíven gyűjtött hulladékok átvételét, munkatársaink abban az esetben tudják 
teljesíteni, amennyiben a behozni kívánt hulladék megfelelően szétválogatásra került.

FONTOS! A hulladékudvar igénybevétele minden olyan lakos számára térítésmentes, aki felmutatja 
az FBH-NP Nonprofit Kft. szolgáltatási területéhez tartozó településre vonatkozó lakcímkártyáját, 
a hulladékszállítási számláját (vevőazonosító igazolására) és a befizetést igazoló bizonylatot (csekk, 
átutalási megbízás). Fenti dokumentumok bemutatása a hulladék elhelyezésének kötelező adminiszt- 
rációjához szükséges, annak hiányában a hulladékot nem áll módunkban átvenni!
A hulladékudvarokba az alábbi táblázat alapján kerülnek átvételre a hulladéktípusok, melyek betartását kie-
melten kérjük.

Tájékoztató hulladékudvarok nyitvatartásáról

Hulladékudvar Nyitvatartás
2020. évben további szombati  

nyitvatartások 8:00 - 12.00

nov. dec.

Bácsalmás
6430 Bácsalmás, 0582/2 hrsz

csütörtök: 7:00 - 16:00
 péntek: 7:00 - 16:00

7 5

Baja
6500 Baja, Bokodi út 10020/8 hrsz

csütörtök: 7:00 - 16:00
 péntek: 7:00 - 16:00

21 19

Megnevezés Megjegyzés Mennyiségi korlát

ne
m

 v
es

zé
ly

es
 h

ul
la

dé
ko

k

kis és nagy elektronikai hulladék
ép, összeszerelt  (pl.: híradástechnikai berendezések, háztartási kisgépek, 

számítógépek, mobiltelefonok, televíziók, hűtő, mosó-, mosogató-, szárítógép)
max. 200 kg/év/ingatlan

lomhulladék
háztartásokból származó veszélyes hulladékot nem tartalmazó hulladékká váló 

háztartási eszközök, berendezések, tárgyak (pl.: bútorfélék, textilruhafélék)
max. 1 m3/év/ingatlan

személyautó gumiabroncs  - max. 4 db/év/ingatlan

üveg csomagolási hulladék kizárólag öblös üveg, csomagolási hulladék (pl.: italos üveg, befőttes üveg ) nincs mennyiségi korlát

egyéb csomagolási hulladék  
(műanyag, papír, fém, tetra-pak, karton)

szennyeződés mentes papír csomagolási hulladék, háztartási felhasználásból keletkező 
szennyeződés mentes újságpapír, papírhulladék, kartondoboz, szennyeződés mentes 

műanyag csomagolási hulladék (pl.: műanyag fólia, PET palack), szennyeződés mentes 
italos karton doboz (pl.: tejes doboz, gyümölcsleves doboz) szennyeződés mentes 

csomagolási fém hulladék (pl.: sörös doboz, konzerves dobozok)

nincs mennyiségi korlát

síküveg
lakóépület nyílászárójából származó síküveg, amely mentes a nyílászáró keretétől és 

tokjától
100 kg/év/ingatlan

zöld hulladék
lakossági ingatlanokon keletkező kötözőanyagtól, műanyagzsáktól mentes 

növényhulladék
1 m3/év/ingatlan

lakossági építési törmelék
lakóépület karbantartásából származó szennyeződés mentes beton, égetett agyag tégla, 
cserép, kerámia hulladék és ezek keveréke, mely egyéb hulladékkal nem szennyezett

max. 1 m3/év/ingatlan

ve
sz

él
ye

s 
hu

lla
dé

ko
k

használt sütő zsiradék, használt étolaj háztartási felhasználásból származó max. 100 kg/év/ingatlan

fénycső, izzó ép állapotú max. 100 kg/év/ingatlan

festékek csomagolásai
veszélyes hulladéknak minősülő üres csomagolóanyag hulladék 
(pl.: kiürült motorolaj flakon, kiürült festékes göngyöleg stb.)

max. 100 kg/év/ingatlan

maradék festék
háztartási felhasználásból visszamaradó szerves illékony oldószert nem tartalmazó 

festékmaradék (pl.: diszperziós festék maradék)
max. 100 kg/év/ingatlan

növényvédő szerek csomagolásai
növényvédő szer nem vehető át, csak növényvédő szer csomagolási hulladék 

(üres növényvédő szeres doboz)
max. 100 kg/év/ingatlan

maradék növényvédőszer kizárólag háztartási felhasználásból származó növényvédőszer maradék max. 100 kg/év/ingatlan

szárazelem  - max. 100 kg/év/ingatlan

akkumulátor ép, összeszerelt max. 100 kg/év/ingatlan

veszélyesnek minősülő elektronika Tv, bontatlan hűtőszekrény, monitor, számítógép max. 100 kg/év/ingatlan

fáradt olaj, szintetikus motor-, hajtómű- 
és kenőolaj

kerti kisgépek, magán használatú gépkocsik hulladékká váló motorolaj hulladéka max. 100 kg/év/ingatlan
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Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az önkormány-
zat az alábbi ingatlanokat haszonbérletbe kívánja adni.

  Az ingatlan elhelyezkedésének beazonosításához a  
www.mepar.hu/mepar weboldalon találhatnak információt a 
településnév és a helyrajzi szám megadásával.

Haszonbérleti díjak a 126/2019. (XI.20.) Kt határozat alapján: 
(2020. január 1-jétől):
 • külterületi, szántó művelési ágban nyilvántartott földrész 
 letek éves haszonbérleti díját hektáronként 63.000 Ft + áfa  
 összegben, amennyiben a terület 3 ha vagy afeletti nagyságú,  
 úgy hektáronként 80.000 Ft + áfa értékben 
 • egyéb mező-, vagy erdőgazdasági hasznosítás céljára al- 
 kalmas földrészlet éves bérleti díját hektáronként 30.000 Ft  
 +Áfa összegben határozza meg.

(A díjak évente a KSH által közzétett inflációs rátával emelked-
nek.)

Otthona biztonságáért mindenki sokat tehet. A fűtési sze-
zon kezdete előtt fontos elvégeztetni a tüzelő-fűtő beren-
dezések, így a kályhák, kandallók, gázkazánok és konvek-
torok, valamint a kémények karbantartását, ellenőrzését.
Ezzel, és megfelelő, jó minőségű tüzelőanyag használatával 
megelőzhető, hogy a kémény miatt kigyulladjon az otthonunk, 
minimalizálható a szén-monoxid-mérgezés veszélye, és minde-
mellett kevesebbet is kell fizetni a fűtésért.
A kémények rendszeres vizsgálata azért elengedhetetlen, 
mert ezek olyan épületgépészeti berendezések, amelyek hibái 
a használók előtt rejtve maradnak, vagyis csak az időszakos 
kéményellenőrzés adhat valós képet az égéstermék-elvezető ál-
lapotáról.
Vegyes tüzelésű kazánok esetében tilos háztartási hulladékkal, 
lakkozott, festett vagy nedves fával fűteni, mert ezek amellett, 
hogy mérgező gázokat bocsátanak ki és ezzel a környezetet 
károsítják, fokozzák a kéményben a kátrány és a korom le-
rakódását is. A kémény belső falára lerakódott vastag korom- és 
kátrányréteg a fűtés hatására izzani kezd, akár meg is gyullad-
hat, ami lakástűzhöz vezethet.
Családi ház esetében ingyenes a kéményellenőrzés, ha az 
alábbi jogszabályi feltételek együttesen teljesülnek:
 • Az ingatlan nem társasházi vagy lakásszövetkezeti ingat 
 lan, és természetes személy (magánszemély) tulajdonában  
 van.
 • Az ingatlanba nincs gazdálkodó szervezet (beleértve az  
 egyéni vállalkozót) székhelye, telephelye, fióktelepe be 
 jelentve.
 • A kéményellenőrzés a jogszabályban előírt sűrűséggel  
 történik, azaz szilárd tüzelésű kémény esetében évente, gáz 
 tüzelésű kémény esetében kétévente.

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazagtóság Gaz-
dasági Ellátó Központ Kéményseprőipari Igazgatóhelyet- 
tesi Szervezet (katasztrófavédelem), mint a bácsbokodi la-
kosok kéményseprője elérhető a 1818-as telefonszámon hét-
főn 8:00-20:00-ig, illetőleg keddtől péntekig 8:00-14:00-ig.

Több jelzés is érkezett az önkormányzat irányába a szenny- 
vízszippantással összefüggés-
ben, így célszerűvé vált egy 
olyan cikk közlése, amely- 
ben rögzítésre kerülnek az 
önkormányzat közszolgáltatás-
sal összefüggő kötelezettségei és 
az eddig megtett intézkedései.

Tájékoztatás kéményseprésről

Tények a szennyvízszippantásról

Bérelhető önkormányzati földek listája

Helyrajzi szám Művelési ág
Területnagyság 

(ha)

48/2 rét 0,216

48/4 rét 0,061

48/8 rét 0,0584

48/9 rét 0,035

48/10 rét 1,0776

88 nádas 0,0885

89 nádas 0,0946

91 kaszáló 0,0889

92 kaszáló 0,0934

93 kaszáló 0,1006

336 kert 0,0788

343/1 kaszáló 0,3985

434/7 telek 0,1043

436/1 kaszáló 1,4475

462 szántó 0,1646

815/1 telek - kaszáló 0,1424

815/2 telek - kaszáló 0,1424

815/3 telek - kaszáló 0,1424

815/4 telek - kaszáló 0,1424

815/5 telek - kaszáló 0,1424

818/2 kaszáló 0,2515

1417/2 kert 0,0708

1557 rét 1,0567

0133/45 szántó 0,1103

0143 legelő 0,1692

0158/5 szántó 0,0616

0188/27 szántó 0,0448

0196/22 szántó 0,1428

0239/47 szántó 0,1624

0247/12 szántó 0,0699

0263/9 szántó 0,0908

0188/46 szántó 0,0786

0188/47 szántó 0,0449
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 1. Az önkormányzatoknak gondoskodniuk kell a településen  
 található szennyvízbekötés nélküli ingatlanok esetében  
 a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűj- 
 tésének szervezéséről és ellenőrzéséről. (1995. évi LVII.  
 törvény 4. § 2. bek. d.)

 2. A közszolgáltató a nem közművel összegyűjtött ház- 
 tartási szennyvízzel kapcsolatos tevékenységét a település  
 közigazgatási területén kizárólagos jelleggel látja el, ezt a  
 jogát az önkormányzatnak biztosítania kell (455/2013. (XI.  
 29.) Korm. rendelet 6. § 2. bek. c.), ez tehát nem az  
 önkormányzat képviselő-testület szabad döntésén alapul,  
 hanem KÖTELEZŐ!

 3. A Képviselő-testületnek önkormányzati rendeletben kell  
 szabályoznia a nem közművel összegyűjtött háztartási  
 szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatást. (1995.  
 évi LVII. törvény 44/C. § 2. bek.)

 4. A közszolgáltató kiválasztásának szabályait a 455/2013.  
 (XI.29.) Kormányrendelet határozza meg. Ez alapján nyílt  
 felhívást kell közzétenni, amelyre pályázatot csak hatósági  
 engedélyekkel rendelkező vállalkozó nyújthat be.

Bácsbokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete először 2014-ben, és azt követően még három alkalom-
mal írt ki nyílt pályázatot Bácsbokod Nagyközség közigazgatá-
si területén a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz 
begyűjtésére.
Valamennyi pályázati kiírás esetében a képviselőtestület a 
legkedvezőbb (legolcsóbb) lakossági szolgáltatási árat adó céget 
választotta ki nyertesnek és vele szerződött le.

Összességében rögzíthető, hogy
 • Az önkormányzat eleget tett a rendeletalkotási köte- 
 lezettségének.
 • Az önkormányzat minden esetben eleget tett a vál- 
 lalkozók NYÍLT megpályáztatásának, és minden esetben  
 a LAKOSSÁG SZÁMÁRA LEGOLCSÓBB AJÁNLATOT  
 ADÓVAL KÖTÖTT SZERZŐDÉST.
 • Az önkormányzat a jogszabályi kötelezés alapján próbálja  
 biztosítani a kizárólagosságot a nyertes pályázó részére.

A szolgálatást az alábbi telefonszámokon tudják igényelni: 
06/70/512-92-49 vagy 06/20/411-75-03 (Elit Design Bt., képviseli: 
Király Imre).
Az elszállításra a bejelentéstől számított maximum 5 napon 
belül, az igénylővel egyeztetett időpontban kerül sor.
A közszolgáltatás (begyűjtés, elszállítás, ürítés) díja: 1 m3-re 
vetítve: 1316,- Ft + áfa (minimum 3 m3 fizetendő).

A jelenlegi közszolgáltatási szerződés 2020. december 31-én 
lejár. 

A képviselőtestület a szeptemberi ülésen döntött a 2021-
es évre irányuló nyílt pályázat kiírásáról, amely 2020. ok-
tóber 6-án feltöltésre került a település honlapjára, továbbá 
tértivevényes postai levéllel kiküldésre került a térségben 
hatósági engedéllyel rendelkező szolgáltatók részére.
A képviselőtestület a decemberi ülésen fog dönteni a 
közszolgáltató személyéről. Ami biztos: az önkormányzat 
újra a legolcsóbb ajánlatot benyújtó vállalkozással fog szer-
ződést kötni!

Az FBH-NP Nonprofit Kft. továbbra is évente 2 alkalommal 
– az ingatlantulajdonossal egyedileg előre egyeztetett időpont-
ban, annak megrendelését követően - a háztartásban keletkezett 
lom (feleslegessé vált használati tárgyakat, eszközöket, bútoro-
kat) háztól történő elszállítását biztosítja. 
Ezáltal minden településen élő lakos maga választhatja meg 
a számára legmegfelelőbb időpontot. A lom elszállításának 
feltétele, hogy az ügyfélnek díjhátraléka ne legyen!
A házhoz menő lomtalanítás a 0679/524-821 telefonszámon igé- 
nyelhető. 
A lomtalanítási igény leadáshoz válassza a 4-es menüpontot 
(Lomtalanítás), azt követően tárcsázza a felhasználási hely 
irányítószámát.
A lomtalanítás folyamata:
 1. Az ügyfél a megadott telefonszámon egyezteti adatait,  
 és a kért elszállítási időpontot az FBH-NP Közszolgáltató  
 Nonprofit Kft. munkatársával.
 2. Az előre egyeztetett időpontban az ügyfél kihelyezi az  
 ingatlan elé a lomhulladékot.
 3. Az FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Kft. szállító- 
 járműve az egyeztetett napon elszállítja azt. 
Lomtalanítás keretében elszállítható hulladékok például fe-
leslegessé vált használati tárgyak, eszközök, bútorok. A nagy-
darabos lom (pl. bútor) kivételével a kisebb méretű anyagok 
a hatékonyabb elszállítás és szétszóródás megakadályozása 
érdekében kizárólag bezsákolva, kötegelve kerülnek elszállítás-
ra.
Nem tartoznak a lomtalanítás körébe, így nem kerülnek 
elszállításra:
 • gally, salak, trágya, szalma, egyéb növényi és állati hul- 
 ladék, építési, bontási hulladék, egyéb mezőgazdasági, ipari  
 hulladék;
 • elektromos, elektronikai készülékek (pl. TV-készülék,  
 hűtőgép…);
 • veszélyes hulladékok, gumiabroncs;
 • heti szemétszállítás körébe tartozó háztartási, valamint  
 gazdálkodói-vállalkozói tevékenységből származó hulladék.

Az idei év eleje sajnos nem hozott pozitív dolgokat a művelődé-
si ház életében. A koronavírus-járvány miatt az intézmény 
bezárt, a dolgozók új munkafeladatot kaptak. A karantén 
időszak alatt ugyanis több idős kért segítséget a bevásárlás, a 
gyógyszerkiváltás és a postai teendők elintézésében, amely fe-
ladatot a művelődési ház és könyvtár dolgozói nagy örömmel 
fogadtak és láttak el. Május közepétől következett be az első 
enyhítés, amely engedélyt adott arra, hogy házhoz szállíthatták 
a könyveket. Ezzel a lehetőséggel több olvasó is élt. 

A könyvtár az év első felében kétszer kapott új könyveket, így 
a veszélyhelyzettől függetlenül gyarapodott a könyvállomány. 
Az újranyitás június 22-én következett be, ekkor állt vissza a mű- 
velődési ház és könyvtár szolgáltatása az eredeti kerékvágásba.

Információk a lomtalanításról

Karantén alatt is folyt a munka 
a művelődési házban
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A „Helyi identitás és kohézió erősítése a Bácsbokodi konzorci-
umban” című, TOP-5.3.1-16-BK1-2017-00017 azonosító számú 
pályázat 2018 decemberében 43 326 087 Ft támogatás-
ban részerült. Pályázat benyújtására kizárólag konzorciumi 
formában volt lehetőség, így a támogatásból az alábbiak szerint 
részesültek a települések:

 • Bácsbokod Nagyközség Önkormányzata: 19 774 561 Ft
 • Bácsborsód Községi Önkormányzat: 2 110 254 Ft
 • Madaras Község Önkormányzata: 5 006 780 Ft
 • Rém Község Önkormányzata: 2 447 231 Ft
 • Mátételke Község Önkormányzata: 1 194 017 Ft
 • Felsőszentiván Községi Önkormányzat: 12 793 244 Ft

A projektben szakmai vezető és közösségfejlesztő foglalkoz-
tatása is megvalósul.
Minden településen kialakításra kerültek és folyamatosan 
működnek a szakmai eredményeket is bemutató információs 
pontok, Bácsbokodon a Meizl Ferenc Művelődési Házban.

A projekt legfőbb célkitűzése, hogy a konzorciumban lévő 
településeken olyan önszerveződő közösségek alakuljanak ki, 
amelyek a későbbiek során finanszírozási források nélkül képe-
sek önállóan is fennmaradni, továbbá erősödjön a helyi identitás 
és a társadalmi kohézió. 
Ennek eléréséhez először közösségi interjúk készültek a la-
kosság bevonásával, melyek kiértékelését követően februárban 
közösségi beszélgetések valósultak meg. Harmadik lépésként a 
közösségi felmérés keretében egy kérdőív került kiküldésre a 
települések teljes lakossága részére, amelyek kiértékelése 2019 
márciusában történt meg.

Következő lépésként elkészültek településenként a Rendez-
vénynaptárak és a Cselekvési tervek, melyek a közösségi 
felmérések, a közösségi interjúk, a közösségi beszélgetések 
elemzett eredményein alapultak. A projekt ideje alatt folya- 
matosak minden településen a részvételi fórumok, melyeken az 
aktuális problémákról, kulturális eseményekről beszélgetnek a 
résztvevők és aktualizálják a Cselekvési terveket.

A projekt keretében az alábbi eszközbeszerzések valósultak 
meg:

 • Bácsbokod: 1 db laptop és 1 db 4x8 m-es rendezvénysátor
 • Felsőszentiván: 1 db laptop és 9 db sörpadgarnitúra
 • Bácsborsód: 1 db színes fénymásoló
 • Rém: 2 db hangfal állvánnyal és 2 db mikrofon
 • Madaras: 5 db 3x3 m-es mobilsátor

Minden településen elkészült egy név és címjegyzéket tartalmazó 
tankatalógus, amelyben a helyi emberi erőforrások – tapasz-
talat, tehetségek, tudás és érdeklődés – tárulnak fel és jelennek 
meg. Ez adta az alapot a tanulókörök szervezéséhez, melyek 
2019 év végén minden településen elkezdődtek. A legtöbb he-
lyen valamilyen kézműves foglalkozás indult. Bácsbokodon 
a résztvevők a Paverpol textilművészet alkalmazásával is-
merkedtek meg. Díszített üvegeket, faalapon papírhengerből 
előállított gyertyatartókat, feszített vászon képalapra felvitt 
egyedi domborműves alkotásokat, valamint kerek kalapdobo-
zokat dekoráltak.

2019 nyarán Felsőszentivánon és Rémen is lezajlott 
egy-egy közösségi kiállítás.

Felsőszentiván életében nem először került megrendezésre 
kiállítás a faluházban, de talán ez volt az egyik legérdekesebb 
és legfigyelemreméltóbb az összes közül, mivel a helyi amatőr 
képzőművészek festménykiállítása volt a téma. A kiállítok 
között több olyan személy is felsorakozott, akik születésük óta 
a településen élnek, de természetesen jelen voltak azok az ama-
tőr művészek is, akik később csatlakoztak be a falu életébe. 
A kiállításon Muka Gábor plébános úr, illetve Tiszainé Dr. 
Tolnay Zsuzsanna munkásságát, valamint a helyi jehovákat 
képviselő Petróczi család festményeit is megtekinthették az 
érdeklődők. Rémen a kiállítás Szőke Mónika amatőr festő 
munkáit mutatta be. A művész egy foglalkozás keretében le-
hetőséget biztosított egy élményfestésre a gyermekek számára. 
Két óra alatt elkészítették saját munkáikat, amelyet természe-
tesen hazavihettek.

2019 szeptemberében Bácsborsódon zajlott le 
a helyi hagyományok feltárása.

A Szabadság téren az önkormányzat ingyenes játékhasználatot 
(ugrálóvár, körhinta, trambulin) biztosított a gyermekeknek, 
a helyi általános iskolában pedig kézműves foglalkozásokkal 
várták az ügyeskedni vágyókat. 

Közös projektet valósítanak meg a környező 
települések
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A program során az ingyenes vendéglátást az önkormányzat 
a résztvevőknek hagyományos zsíros kenyér, hagyma és tea 
formájában biztosította. Az esti programot Bácsborsód Község 
Német Nemzetiségi Önkormányzat, mint együttműködő part-
ner, nemzetiségi tánccsoportjának műsora nyitotta meg a helyi 
sportpályánál.

Az önkormányzat hagyományőrző szalonnasütést szervezett 
a Piknik parkban, melynek tetőpontja a meggyújtott tábortűz 
volt.

Felsőszentivánon 2019. augusztus 24-én, 
Rémen 2019. november 13-án valósult meg 

a közösségi szomszédünnep.

Felsőszentivánon a Rémi Gyöngyvirág Népdalkör szórakoz-
tatta az embereket. Rémen a polgármester asszony köszöntötte 
a jelenlévőket és röviden beszámolt a pályázatról, majd 
egyesével felkonferálta a fellépőket, akik kulturális műsorral 
szórakoztatták a jelenlévőket.

A programok mindkét településen meghirdetésre kerültek, a 
lakosságból többen részt is vettek a rendezvényeken. A polgár- 
mesterek röviden bemutatták a saját településüket. Kitűzött cél, 
hogy a két település lakossága közelebb kerüljön egymáshoz, 
barátságok szövődjenek és erősödjenek, továbbá, hogy mindkét 
település polgárai megismerjék a másik közösségi életét. Mivel 
a Szomszédünnepek fontos része a „terülj asztal”, így a jelen-
lévőknek pörkölt lett felszolgálva.

Madarason ebben az időszakban a helyismereti, 
helytörténeti dokumentumok gyűjtése, 

feltárása valósult meg.

A község újratelepíté-
séhez kapcsolódó ró-
mai katolikus temp-
lom felépítésének 
körülményeit, hagyo- 
mányos és művészeti 
értékeit bemutató kötet 
megszületését kiter-
jedt kutatások előzték 
meg. A kutatómunka 
alatt a levéltári (érseki, 
megyei, plébániai) és 
könyvtári feltárásokat, 
a témához kapcsolódó 
szakirodalom felku-
tatását, valamint a he-
lyi lakosság körében 
végzett adatgyűjtést (szóbeli információk, képek, régi iratok) 
kell érteni. A hivatalos intézményekben végzett kutatások a 
kutatószobák csendjében történtek, míg a községben élő fel- 
keresett madarasi személyek esetében az elhangzottak fel- 
jegyzésre, a régi eseményeket megörökítő képek megtekintésre, 
archiválásra kerültek. Minden fellelt írott és elhangzott szóbeli 
információnak súlya volt, hiszen a későbbiek folyamán gyakran 
kapcsolódott és kiegészített más forrásanyagokat. 
A madarasi római katolikus templommal kapcsolatos hely- 
történeti kutatómunka így kapcsolódott egységgé. A kötet meg-
jelenését követően a Nagyboldogasszony templomban került 
sor a könyvbemutatóra. A helyszín tökéletes választás volt.  

A templomépítéssel kapcsolatos régi építési tervrajzok, egyházi 
ünnepi események vetítés során kerültek ismertetésre, míg a 
művészeti értékeket (festmények, freskók, oltárok, oltárképek, 
márvány- és emléktáblák, stb.) ott a maguk valóságában csodál-
hatták meg a résztvevők. A madarasi ünnepsorozat keretében 
a templom történetéhez kapcsolódóan egyháztörténeti kiállítás 
nyílt a plébánia épületében. A kiállításon a látogatók számára 
archív képeken kerültek ismertetésre az egykori egyházi ün-
nepek (elsőáldozás, harangszentelés, keresztszentelés, stb.).  
A kiállított képek mellett régi miseruhákat, áldoztatókelyheket, 
bibliákat nézhettek meg a résztvevők.

Népismereti tábor is megvalósításra került.

2019. július 29. és 2019. augusztus 2. között 5 napos népismereti 
tábor került szervezésre 20 – a konzorcium teljes területén élő 
– helyi iskolás gyermek részére. Szinte minden nap volt német 
néptáncoktatás, melyen a gyermekek lelkesen vettek részt.  
A program részét képezte új népdalok tanítása és a már ismert, 
régi dalok gyakorlása. 
Megbeszéltek és eljátszottak néhány régi népszokást pl.: húsvéti 
locsolkodás, busójárás. 

A tábor egyik napján a német népviseletet mutatták be a részt-
vevőknek, akik fel is próbálhatták az öltözéket. A lányok ha-
ját befonták, a fiúk pedig megtanulták a csizmatisztítás rej-
telmeit. A táncolás és éneklés között pihenésképp kézműves 
foglalkozások kerültek megtartásra, melyen a gyermekek ka-
vicsot festettek, karkötőt fontak. Egy teljes napra kirándulást 
szerveztek Baja-Pörböly környékére. Meglátogatták a Sugovica 
holtág torkolatát, a Türr István Emlékművet, a Bajai Halászati 
Mini Skanzent.
Sétahajókáztak a Dunán és kisvasúttal kirándultak a Gemencben.  
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Ahhoz, hogy az otthon, lakóhely, a szülőföld, a haza meg-
becsüléséhez vezető egyéni és közösségi tevékenységeket is 
megismerjék a résztvevő gyermekek, végigjárták a bácsboko-
di horgásztó melletti tanösvényt. A tanösvényen bemutatásra 
került Bácsbokod története, a Bácsbokodi értéktárban szereplő 
épületek, festmények és a búbos tyúkólak is. Ezek mellett a 
halastóra jellemző flóráról és faunáról is játékosan tanulhat-
tak a gyermekek a tanösvényen kihelyezett interaktív táblák 
segítségével.
Az 5 napos tábor alatt minden nap kaptak a gyermekek reggelit, 
tízórait, ebédet, uzsonnát és a kirándulós napokon úticsomagot. 
A tábor végén minden résztvevő mintás füzetboxot kapott 
ajándékba. A tevékenység célja a fiatalkori közösségi aktivitás-
ra nevelés és a helyi identitás erősítése. A gyermekek nagyon 
jól érezték magukat a programokon, sokat tanultak és közben 
szórakoztak is.
 

2020-ban Bácsbokodon és Rémen elkészült 
egy-egy falukönyv.

„Régen Rémen képekben” címmel jelent meg a rémi falukönyv, 
ami a helyi emlékezet feltárását és megőrzését, az elmúlt ese-
mények megörökítését szolgáló, a helyi polgárok közösségi 
együttműködésének fejlesztését segítő, a helyben lakók által 
írt és szerkesztett kiadvány. A falukönyv annak tudatosítását 
szolgálja, hogy az emberek megértsék: a velük, a körükben 
történtek általuk leírva különös és megismételhetetlen értéket 
hordoz.
Bácsbokodon felkeresték azokat, akik valamilyen adatot, fotót 
tudnak adni Bácsbokod 1945 előtti korszakából. Az összegyűjtött 
anyagot tematikusan és azon belül kronológiailag rendezték, és 
összeállították a könyvet. Az előre meghatározott szempontok 
szerint kiválasztott 487 felvételt 7 fejezetbe, azon belül további 
alfejezetekbe rendezve, majd feljegyzésekkel ellátva született 
meg a 252 oldal terjedelmű falukönyv. A kötet fejezeti beosztása 
a megkérdezettek által körülírt fő motívumokra épült, például: 
családi képek, iskola, óvoda, hitélet, leventék, stb.

Bácsbokodon 2020. év elején megtörtént 
a helyi hagyományok feltárása.

Az önkormányzat a helyi társadalmi kohézió erősítését és a 
régi hagyományok felélesztését a minden korosztály számára 
meghirdetett és elérhető Préló megszervezésével valósította 
meg.
A Préló évszázados népszokás, vigalom, jelentése: fonó. 
Környékünkön külön jelentősége is van, lévén, hogy 11 község-
ben élnek bunyevácok, illetve Hercegszántón sokácok. 
A préló története több száz évre nyúlik vissza. Eleinte csalá-
doknál rendezték meg: ilyenkor minden korosztály összejött 
a gyerekektől az idősekig és együtt szőttek, fontak, beszél-
gettek. Olykor még egy kiválasztott mesélő is volt köztük. Így 
mulatták télen a napokat, amikor nem kellett a mezőgazdasági 
munkákkal foglalkozni.

A rendezvényen hagyományos öltözetekből, terítőkből, díszek-
ből kiállítás valósult meg, és a megszervezett műsorban szintén 
hagyományos ruházatban léptek fel a táncosok és énekesek.  
A hajnalig tartó bálon a Zabavna Industrija együttes játszotta a 
bunyevácok hagyományos zenéit.

Rémen 2020. február 22-én a Közösségi házban lezajlott a 
helyi hagyományok feltárása és a második szomszédünnep 

is.

A „Télűző móka” a jeles napokhoz, ünnepekhez kötődő ese- 
mény, amely megszervezésével erősödik a helyiek identitástu-
data, továbbá kiváló közösségformáló erővel bír. A farsang az 
egyik legelterjedtebb hagyomány, amikor vidámsággal és jó 
kedvel űzzük el a telet. A rémiek is megpróbáltak ilyen han-
gulatot teremteni a résztvevőknek, amely bizonyosan sikerült 
tekintettel a résztvevők számára és visszajelzéseikre. A gyerme-
kek szórakoztatására a hagyományos farsangi elemek – farsan-
gi fánk, jelmezes beöltözés – mellett megjelentek a közkedvelt 
légvárak és kézműves foglalkozások is. 
A második szomszédünnepnek a hagyományos Rémi Kakas-
fesztivál adott keretet, amely 2020. augusztus 22-én a helyi 
Parkerdőben került megrendezésre. Minden feltétel biztosí-
tott volt a rendezvény színvonalas megtartásához: kulturális 
feladatokban jártas munkatársak, közösségi önkéntes segítők, 
tárgyi feltételek (rendezvénysátor, padok és asztalok, színpad, 
tánctér). Kitűnő kakaspörkölttel látták vendégül a résztvevőket.

Madarason is megtartották a közösségi szomszédünnepet.

A Madarasi Napok rendezvénysorozat első napján – augusz-
tus 20-án – a magyar államalapítás alkalmából hagyományőrző 
kulturális programot valósítottak meg a madarasi Hármas 
Halomnál.

2020. augusztus 21-én a Sportpályán tartottak egész napos szabad- 
idős programot, ahol minden korosztály jól érezhette magát. 
A gyerekeket ugrálóvár, arcfestés, játékos vetélkedők várták. 
A felnőttek különböző sportolási lehetőségeket próbálhattak ki, 
emellett kispályás labdarúgó tornát is szerveztek a helyszínre. 
Közös főzéssel minden résztvevőt megvendégeltünk.

A TOP-5.3.1-16-BK1-2017-00017 azonosító számú pályázat 
2022 tavaszán záródik. Addig még több rendezvény, ki-
állítás, képzés és tanulmányút kerül megszervezésre, kiad-
ványok készülnek és megvalósul egy népismerti tábor is.
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Díszpolgárunk, Nagyidai Zsolt plébános úr 54 db vérnyo- 
másmérőt és 18 db német nyelvű értékes könyvet ajánlott 
fel a településnek.
A vérnyomásmérők azért nem 
kerültek korábban használatba, 
mert mandzsettájuk hibás volt.  
Ezt kiküszöbölve Bácsbokod 
Nagyközség Önkormányzata 54 
db új, kompatibilis mandzsettát 
szerzett be.
Az eszközök átkerültek a házior-
vosi rendelőbe, hogy azok in-
gyenes és megfelelő személyek 
részére történő kiosztásában a leg-
megfelelőbb személyek – házior-
vosaink – működjenek közre.
A német nyelvű könyvek a Bács-
bokodi Német Nemzetiségi Önkormányzatnak kerültek átadás-
ra. Azok a nemzetiségi önkormányzat döntése alapján vagy a 
helyi könyvtár állományát fogják gyarapítani, vagy ajándék-
könyvként kerülnek kiosztásra a későbbiekben.   

Köszönet plébános úrnak a felajánlásokért, a háziorvosoknak a 
közreműködésért. 

Az elmúlt félévben digitális oktatás valósult meg az iskolában, 
amely nagy kihívást és még keményebb munkát jelentett mind 
a pedagógusoknak, mind a tanulóknak. Sikerült minden tanu- 
lónak – aki korábban nem rendelkezett vele - beszerezni olyan 
informatikai eszközt, amely megkönnyítette a házi feladathoz 
való hozzáférést. Mindenki sikeresen zárta ezt az időszakot.
A digitális oktatás ellenére a tanév végén sikerült megtartani a 
8. osztályosok ballagását, ahol 12 diáktól búcsúzott el az iskola. 
Bácsbokod Nagyközség Önkormányzata minden tanulónak ju-
talomkönyvet adott át, ezen felül az iskola nevelőtestülete elis-
merésben részesítette: 
 • Sziráczki Esztert, a tanulmányi versenyeken való aktív  
 részvételéért, valamint
 • Zomborcsevity Rékát, a tanulmányi versenyeken való  
 aktív részvételéért és közösségi munkájáért.
A Tehetséges Fiatalok, Hátrányos Helyzetű Fiatalok Támogatá-
sa Közalapítvány utazási és étkezési támogatásban részesítette 
Kun-Szabó Alexet. 
A Bácsbokodi Német Nemzetiségi Önkormányzat jutalomban 
részesítette:
 • Rabi Zsófiát, a német nyelvű versenyeken elért kimagas- 
 ló eredményeiért, és a német nemzetiségi hagyományok  
 ápolása terén nyújtott áldozatos munkájáért, valamint 
 • Zomborcsevity Rékát, a német nemzetiségi hagyomá- 
 nyok ápolása terén nyújtott áldozatos munkájáért.

Augusztusban, több turnusban lezajlottak az Erzsébet táborok. 
Az első héten 60 gyermekkel lett megtartva a kézműves tábor, 
ahol színes feladatokkal várták a pedagógusok a táborozókat. 
A szabadtéri játékok és társasjátékok mellett, a kézműves 
foglalkozások kerültek előtérbe: pólókat batikoltak, gyöngyöt 
fűztek, karkötőket fontak, gyertyát öntöttek, üvegfestékből ké-
peket készítettek, kavicsokat festettek. Kiránduláson is részt 
vettek, ellátogattak Pécsre a Zsolnay Negyedbe, valamint az 
állatkertbe. 

A második héten a horgásztanyáé volt a főszerep, ahová min-
den reggel kerékpárral indult meg 37 gyermek a szervezett 
horgásztáborba. Első nap megismerkedtek a halfajokkal, majd 
délutántól már a horgászaté volt a főszerep. A tábor egyik 
napján horgászaton kívüli kikapcsolódásra is lehetőség nyílt, a 
gyerekeket a dávodi fürdőbe vitték a szervezők.

A 2019. október 13-ai választások után a következő képviselők-
kel alakult meg a Bácsbokodi Német Nemzetiségi Önkormány-
zat: Véghné Kanyó Annamária (elnök), Engi Balázs (elnök- 
helyettes), Bódainé Gaug Edit, Kurucsainé Hodoniczky Angéla 
és Szabó Zoltán.
A nemzetiségi önkormányzat az elmúlt közel egy év alatt szá-
mos már hagyománnyá vált programot és új kezdeményezése-
ket valósított meg. Többek között Bácsbokodra hívták a Ma- 
gyarországi Német Színház társulatát - a szekszárdi Deutsche 
Bühne-t –, akiknek előadásában az óvodás és az általános iskolás 
gyerekek egy mesejátékot és egy színdarabot nézhettek meg. 
Az érdeklődő felnőtt közönséget Frank Ildikó „Egy este  
Marlene Dietrichhel” című zenés előadásával szórakoztatta. 

Januárban megemlékeztek a Malenkij robot áldozatairól és 
felszenteltették az elhunytaknak emléket állító táblát a temp-
lom oldalán, valamint megrendezték a svábbálat. 
Több pályázatot is beadtak, amelyeknek köszönhetően július-
ban egy hetes német nemzetiségi tábort szerveztek a német 
nemzetiségi hagyományokat ápoló gyerekeknek, illetve le-
hetőségük nyílt 7 útmenti sváb kereszt felújíttatására. Fentie- 
ken túl a Falumúzeum belső felújítása tekintetében is sikerült 
pályázati támogatást nyerniük. 

Október 8-án „Német nemzetiségi napot” szerveztek az általános 
iskolás gyerekeknek, amelynek keretén belül tanösvényeket és 
tájházat látogattak meg Mecseknádasdon és Bátaszéken.
Megannyi új ötletüket szeretnék még megvalósítani, melyekről 
a lakosságot honlapukon (www.bacsbokodnno.hu) és Facebook 
oldalukon (Wikitscher Deutsche Nationalitätenselbstverwal-
tung) tájékoztatják. 

Beszámol a Bácsbokodi Német Nemzetiségi 
Önkormányzat

Bácskai Általános Iskola hírei 

Nagyidai Zsolt atya felajánlásai
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A közkedvelt heti programokon kívül ebben az évben 
is a klubtagok segítő közreműködésével számos önálló 
kezdeményezés, főzés, sütés, programjavaslat, összefogás 
jellemezte az intézmény életét. 
Szebbnél szebb művészeti alkotásokban sem szenvedtek 
hiányt: papírfonás, harisnyavirág készítés, illetve Paverpol tex-
tilművészet területén is kibontakoztatták tehetségüket a tagok.    
Január 16-án chilis bab főzésével köszöntötték az újévet. 
Február 7-én közösen szalagos fánkot készítettek, majd 14-én a 
Bácsborsódi „Őszi Napfény” Szociális Intézmény meghívásának 
eleget téve részt vettek a farsangi bálon. 
Február 20-án, hazai pályán a klubtagok két vidám paródiát mu-
tattak be, melyet lelkes próbák előztek meg.
Márciustól júniusig, sajnos számos program visszavonásra 
került a Covid-19 által kialakult helyzet miatt. Ebben az időszak-
ban az intézmény dolgozói a megváltozott gondozási igényeket 
kiszolgálva telefonon tartottak kapcsolatot az igénybevevők-
kel, illetve bolti bevásárlás, gyógyszertári és postai ügyintézés 
keretében nyújtottak segítséget.  
Június 20-tól ismét megnyithatta kapuit a Bácsbokodi Idősek 
Klubja a látogatók számára.
Július 20-án Csávolyra szervezett 
kerékpártúrával vette kezdetét a 
rendezvények sorozata, minden-
ki örömére, immár „a vírus után  
szabadon”.
Július 30-án vonatos kirándulás 
keretében eltöltöttek egy kellemes 
délelőttöt Kiskunhalason, majd 
fagyiztak a Muskátli Cukrászdában.

Augusztus 6-án a kedvezőtlen időjárási viszonyok miatt a szo-
kásos halastói kirándulás elmaradt, így a finom ebédet - amely  
c s i rkepörkö l t 
volt burgo-
nyával – a helyi 
gépjavítóban fo- 
gyasztották el.
Az augusztus  
18-án megtar- 
tott kenyérszen- 
te lőünnepség  
alkalmából a ta- 
gok által készí- 
tett házi kenyeret áldotta meg Feri Romulusz Gyula plébános.
Augusztus 27-én finom birkapörkölt készült a klubtagok 
örömére.

Szeptember 4-én meglátogatták a felújított Felsőszentiváni 
Malmot, amely programot büféétkezéssel zárták.

A 2020-as évben a hosszabb távú buszos utazások, strandlá-
togatások, a tagok által készített művekből tervezett kiállítás, a 
szokásos éves nagyrendezvények, a testvérintézményi nagyobb 
tömeget feltételező találkozók, vetélkedők a vírushelyzetre való 
tekintettel sajnos elmaradtak.
Az intézmény dolgozói és tagjai ezúton mondanak köszönetet 
azoknak, akik az évben hozzájárultak az intézmény sikeres 
működéséhez. 

A jelenlegi és leendő klubtagokat továbbra is szeretettel várják, 
bízva a helyzet mihamarabbi rendeződésében! Mindenkinek jó 
egészséget és kitartást kívánnak: a Klub Dolgozói.

A Bácsbokodi Lövész Technikai és Szabadidősport Egyesület 
2020 első verseny hétvégéjén a Téli Budapest Kupa I. forduló-
ján vett részt január 11-én, ahol légpisztoly 40 ifi fiú korcsoport-
ban 348 körrel a 6. helyen végzett Zádori Erik Dániel. 

A február 7-én megrendezett ifjúsági Országos Bajnokságon 
légpisztoly 40 ifi fiú korcsoportban 356 körrel 6. lett. 
A Téli Budapest Kupa II. fordulójában február 15-én szintén 
légpisztoly 40 ifi fiúként 359 körrel 3. helyen végzett.
A március 6-án Pécsett megrendezett BO Villám kupán légpisz-
toly 20  ifjúsági korcsoportban 1. helyezett lett 183 körrel, lég-
pisztoly 40 lövés ifjúságiként 364 körrel 2. helyezést ért el. 
A covid-19 vírus miatt a versenynaptárban szereplő versenyek 
sajnos elmaradtak, a Téli Budapest Kupa II. fordulóját július 
11-én tartották meg, ahol Dániel 2. helyezést ért el 361 körrel lég-
pisztoly 40 ifjúsági fiúként, az összesített eredmények alapján a 
dobogó 3. fokára állhatott fel 720 körrel. 
Augusztus 22-23-án Pécsett megrendezett Sebők Ferenc em-
lékversenyen ifjúsági fiú korcsoportban Dániel légpisztoly 40 
versenyszámban 365 körrel 1. helyen, szabadpisztoly 60 lövés 
50 méter számban 417 körrel az 1. helyen, szabadpuska 60 fekvő 
versenyszámban 561,9 körrel 12. helyen végzett. 
Szeptember 25-26-án került megrendezésre Budapesten az 50 
méteres Ifjúsági Országos Bajnokság, ahol szabadpisztoly 60 
lövés versenyszámban Dániel a dobogó 3. fokára állhatott fel 
456 körrel, szabadpuska 60 fekvő versenyszámban 578,3 körrel 
a 12. helyen végzett.
Következő versenyeink: Szeged Grand Prix - Szeged, Budapest 
Szuperkupa és a Hungarian Open és a Haendler & Natermann 
+Steyr Sport – PeLE Kupa.

Zádori Tamás ügyvezető elnök

A 2019/2020-as nevelési év első fele a programokat tekintve 
nagyon mozgalmas volt. Szeptember végén a gyerekek szüre-
ten vettek részt a szekszárdi Schieber Pincészetnél. 

Óriási élményt jelentett ez minden gyermeknek – hiszen 
többségük még nem szüretelt –, így gyorsan teltek a kisvödrök 
a szőlővel. A pincészet dolgozói megdicsérték a szorgalmas 
gyermekeket, kaláccsal, pogácsával és üdítővel vendégelték 
meg őket.

Sportlövészet 2020

Pillanatképek a Bácsbokodi Idősek Klubja 
életéből 2020-ban

Események az óvodában
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A német nemzetiségi projekthéten 
– melynek része volt egy kirándulás 
Ófaluba –, a régi sváb hagyomán-
yokkal ismerkedhettek meg az if-
joncok. Itt bepillantást nyerhettek 
egy igazi sváb falu életébe, valamint 
megtekinthették a helyi tájházat. 
A hét folyamán a Wikitsch Német 
Tánccsoport bemutatót tartott, 
majd egyszerűbb tánclépéseket ta- 
nítottak nekik. A nagymamák közre- 
működésével sváb ételek készültek, 
amelyeknél a kóstoló sem maradt el.

Az óvoda fontos feladatának tekinti az immár megkopott ha-
gyományok felélesztését és mindezek megismertetését a követ-
kező nemzedék tagjaival.
A nemzetiségi hét folyamán a gyerekek által készített, a sváb élet-
hez köthető munkákból kiállítást rendeztek be a Sportcsarnok- 
ban. Ezt a megrendezett idősek napján meg lehetett tekinteni, 
ahol a nagycsoportosok német táncokból összeállított csokorral 
is kedveskedtek a megjelenteknek.
A programok a „NEMZ-KUL-19 Nemzetiségi kulturális 
kezdeményezések” pályázaton sikeresen elnyert forrásból való-
sulhattak meg.
A hagyományos Márton-napi lampionos felvonulás alkal-
mával a nagycsoportos korosztályú gyermekek a Sün Balázs 
című mesejátékot adták elő. A felvonulást követően vendégül 
látták a falu apraja-nagyját zsíros kenyérrel, forralt borral és 
teával.
A kialakult járványügyi vészhely- 
zet miatt 2020. március 16-tól az 
óvoda csak ügyeletet vállalt. Május 
25-én nyithattak meg újra. Ezen 
időszak alatt sok tervezett prog- 
ram maradt el, de az óvodape- 
dagógusok a Facebook csopor-
tokon keresztül az éves tervünk 
szerint haladva feladatokat, 
verseket, meséket küldtek az ott-
hon lévő gyermekeknek.
A nagycsoportosok búcsúztatá-
sa is rendhagyó módon történt.  
A szülőknek kedveskedtek egy 
kis műsorral, a gyermekeknek apró meglepetésekkel.

Június közepén „bátorságpróbát” szerveztek a nagyoknak, 
mely egy életre szóló élményt jelenthet számukra a közös 

sütögetéssel, játékokkal, éjszakai sétával és az óvodában töltött 
éjszakával.

Nevelési évüket egy Nyárbúcsúztató Gyermek Közösségi nap-
pal zárták, amelyet az EFOP 3.1.5-16-2016-00001 - A tanulói 
lemorzsolódással veszélyeztetett intézmények támogatása című 
pályázat részeként valósítottak meg. 
Az óvoda valamennyi gyermeke és dolgozója nevében köszönet 
illeti a fenntartó önkormányzatot és a támogató partnereket.

A Sundance TSE a kialakult helyzet miatt 2020 második felében 
kezdi meg aktív munkáját. Bár a fellépések elmaradtak, a nyár 
folyamán több eseményhez is adták a nevüket. A 10 millió fa 
ültetésének programja keretében forgatott videokliphez, vala-
mint augusztusban a Baján megrendezett Nemzetek Tánca prog- 
ramsorozathoz, amelyen tanárként részt vett a Szombat Esti 
Láz győztese Lehoczky György is. 
Idén egy nagyobb összegű pályázatot is sikerült elnyernie az 
egyesületnek. 2020 nyarán az 1.300.000 Ft összegű támogatás-
ból három tánctábort szerveztek, Baján, Bácsbokodon és 
Harkányban. A bácsbokodi táborban a bokodi iskolások térítés-
mentesen vehettek részt. A táborokon nem csak környékbeli 
végzettséggel rendelkező tánctanárok működtek közre, hanem 
országosan elismert táncpedagógusok is, úgymint Bódis Nagy 
Katinka, Szalkai Szabó Gábor és Molnár Andrea. 

Már javában szervezik a november 21-én megrendezésre kerülő 
országos ranglista táncversenyüket és december 5-ei karácsonyi 
gálaműsorukat. Elsődleges céljuk azonban még mindig az, hogy 
megszerettessék és lehetőséget adjanak a táncolni vágyóknak az 
óráikon való részvételre. 
Várnak mindenkit nagy szeretettel az egyesületi táncórákon, 
hobbi tánctanfolyamaikon, tiktok táncóráikon. Beiratkozás 
minden szerdán és pénteken 18.00 órától bácsbokodi táncter-
mükben, facebook oldalukon, vagy a 06304262269-es tele-
fonszámon. 

Pestality Bianka elnök - Sundance TSE

Sundance TSE hírei
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„Tisztelt Olvasó! Egy példás, jó cselekedetről szeretném Önöket 
tájékoztatni. 
2015-ben a mórahalmi júliusi ünnepségsorozatban egyik rokonom 
mutatott be korábbi barátjának – azóta tart a mi jó kapcsolatunk.
Ő a bácsbokodi gazda, Korsós Lajos úr. Mint leendő jóbarátot 
meg is hívtam az évenként megrendezett Ruzsai Hagyományos 
Paraszt Lakodalomba.
Augusztus végén a háziorvosunk esküvős lakodalmát szerveztük 
a vendégek véleménye alapján – nagy sikerrel. Rendezvénye-
inken Lajos bátyánk kedves párjával, Marikával rendszeres 
vendégeink jelenlétükkel a jó hangulatot, adományukkal a la-
kodalom sikerét segítették megvalósítva ezzel „ha jót teszel jobb 
leszel” közmondást.  
Hálás köszönettel jó egészséget kívánunk Nekik.  
Rendezvényünkről a Rúzsa Sándor Betyár Egyesület facebook 
oldalán érdeklődhetnek.
Üdvözlettel: Dr. Szanka János állatorvos– a Rúzsa Sándor 
Betyár Egyesület elnöke”

(A cikk közlése az önkormányzat irányába történt megkeresésen 
alapul – a Szerk.)

Sajnos a serdülő és felnőtt bajnokság a Covid 19 járvány miatt 
felfüggesztésre került, emiatt a bajnokság félbeszakadt, nem 
hirdettek győztest a szezonban. Felnőtt csapatunk tavasszal két 
szoros mérkőzést játszott, amelyeken hazai pályán 2:1 arányban 
vereséget szenvedett Madaras és Felsőszentiván ellen. 

A 2020/21-es új szezon 2020. augusztus 22-én indult, amelyen 
az egyesület kitűzött célja a megyei III. osztályban a közép-
mezőnyben való végzés.

A serdülő csapat tavasszal el sem tudta kezdeni a szezont a vírus 
miatt. A csapatból öt játékos öregedett ki, ők – egy egyesületek 
közötti megállapodás alapján – a Bácsborsódi SK csapatába 
kerültek átirányításra a több játéklehetőség miatt. Helyettük 9 
játékos érkezett Bácsbokodra. 

A 2020/21-es nagypályás szezon a 2005 - 2007 között 
születetteknek (U-16-os korosztály) 2020.09.12. indul.  Cél a baj-
nokságban történő tisztes helytállás.

A 2006-2008 között születetteket, tehát az U-15 korosztályt 
futsal bajnokságba is beneveztük, ami november 7-én indul. 
 

 
 

Futsal bajnokság sorsolása:

Felnőtt csapat mérkőzései:
Serdülő csapat mérkőzései:
Az egyesület köszönetét fejezi ki az önkormányzatnak a ka-
pott támogatásért, minden szurkolónak a lelkes szurkolásért, 
illetve mindazoknak, akik valamilyen formában támogatják az 
egyesületet.

„A magyar gazda mindig segítőkész”

Bácsbokodi Sportkör jelenti

Érkezők: 
Kőműves József
(Madarasi SE) 
Gáspár Gábor
(Bácsalmási PVSE) 
Füri Zalán (Bajai SK) 
Balázsics Mihály (Baksai SE)
Bujdosó Zoltán
(Bácsborsódi SK)
Kocsis László 
(Nagybánhegyesi RSE) 
Ördög Zalán 
(Felsőszentiváni SK) 

Távozók:
Harang Ottó (Madarasi SE)
Barta Csaba
(Bácsalmási PVSE II.) 
Csőke Attila
(Bácsalmási PVSE II.) 
Dugasz István (Tataháza SE) 

Érkezők: 
Kispál Máté (LUA BAJA) 
Kurdi Bálint
(Bácsborsódi SK) 
Csillag Tamás Csaba
(Kesztölci SE) 
Csillag Szabolcs
(Kesztölci SE) 
Mák Balázs (Bácsborsódi SK)
Kovács Máté (Új igazolás) 
Csanyik Attila (Új igazolás) 
Orsós Viktor (Új igazolás) 
Orsós Renátó (Új igazolás) 
Megyesi Ádám (Új igazolás) 
Pekli Noel (Új igazolás) 
Róth Gergő (Új igazolás) 
Pekli Kevin  (Új igazolás)

Távozók: 
Bódai Botond
(Bácsborsódi SK) 
Rácz László 
(Bácsborsódi SK)
Miklós Albán
(Bácsborsódi SK) 
Busa Roland
(Bácsborsódi SK) 
Szöllősi Zoltán
(Bácsborsódi SK) 
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Az egyesület honlapja:  www.bacsbokodisport.eoldal.hu 

A vírus teremtette krízishelyzet miatt a 
bajnokságok félbeszakadtak, márciustól 
csak online edzéseket lehetett tartani. 
A kézilabda szövetség június elsejétől 
engedélyezte újra a csarnoki edzéseket, 
így nyár elejétől megszabott feltételek 
mellett folytatódhattak a tréningek.  

Szerencsére a „kimaradt” edzések nem befolyásolták a lányok 
teljesítményét, bár személyesen nem találkozhattak, de az elekt- 
ronikusan kiadott edzésterveket sikeresen teljesítették a csapa- 
tok.
Augusztus 17-én kezdték meg edzőtáborukat, ahol a kicsik napi 
kettő, a nagyobb lányok pedig napi három edzésen vettek részt. 
A 2020/2021-es bajnoki évadra három csapattal neveztek: ser-
dülő leány 3. osztályt Kerezsiné Gálik Gyöngyi, valamint leány 
U12, U11 korosztályt Petrity Diána vezetésével.
A három csapat a következő korosztályokat öleli fel. Ser-
dülő: 2004-2007 között született lányok, edzésidőpontok: hét-
fő, szerda 16.00-17.30, csütörtök 16.00-18.00; U12: 2009-2010 és 
U11: 2010-2011 között született lányok, edzésidőpontok, kedd, 
csütörtök 16.00-17.30.
Az egyesület szeretne a jövő évben még egy kis csapatot 
összeállítani 7-8 éves kislányokból, ezért várják a 2012-
2013-as születésű, kézilabdát szerető, lelkes jelentkezőket.
Amit az egyesület biztosítani tud: érdekes, változatos edzések, 
jó közösség, harmonikus, sportos gondolkodásmód, izgalmas 
bajnoki mérkőzések. 
A serdülő csapat őszi sorsolásából még hátralévő mérkőzések:
• 2020. 11. 18., 16.30: Bácsbokodi NKSE – Kiskőrösi NKSZSE
• 2020. 12. 02., 16.30: Bácsbokodi NKSE – Kiskunhalasi UKSC
Az U12-es csapat hátralévő mérkőzései: 
• 2020. 11. 14. Bácsbokod
   (09:00 Kiskőrösi NKSZSE és 09:55 Kiskunhalas UKSC)
• 2020. 11. 29. Kiskunhalas
   (11:45 Nemesnádudvar NKSZE és 12:40 Gézengúz UKC)
• 2020. 12. 12-13. – még nem ismert
Az U11-es csapat hátralévő mérkőzései:
• 2020. 11. 22. Bácsbokod 
   (09:00 TVSC Sándorfalva és 09:45 Harta KC)
• 2020. 12. 06. még nem ismert

A Bács-Kiskun Megyei Kézilabda Szövetség ebben az évben 
is elindította a megye II-es bajnokságát. Ez egy nagyszerű 
lehetőség a kevés idővel rendelkező, de kézilabdázni szerető 
hölgyek részére, így erre az egyesület is benevezett. A fordulók 
tornaszerűen lesznek megrendezve évi 3-4 alkalommal. No-
vember végén kezdődnek a rangadók a következő csapatokkal: 

Bácsbokodi NKSE, Rollecate KSZE Tengelic, Tiszaalpári SE, 
Tiszakécske VSE.
Az egyesület szeretettel vár mindenkit, aki kézilabdázni szeret 
ifjabbaktól az idősebbekig!
Aktuális híreik megtalálhatók a Facebook-on, Bácsbokodi 
NKSE név alatt.
A kialakult egészségügyi helyzet miatt folyamatosan tájékoz-
tatják szurkolóikat a meccsek látogathatóságáról is.
Az NKSE köszönetét fejezi ki Bácsbokod Nagyközség 
Önkormányzatának és minden segítőjüknek az anyagi és 
egyéb támogatásért; természetesen a szurkolóikra továbbra is 
számítanak.

A régi idők talán legbeszédesebb emlékei a fényképek. Minden  
fénykép a történelem egy-egy pillanatát őrzi. Időről-időre elő- 
kerülnek újabb és újabb páratlan szépségű, helytörténeti, népraj-
zi értékkel bíró felvételek Bácsbokod múltjából is. Minden ilyen 
fénykép után az érződik, hogy még nem szabad csokorba szed-
ni a felvételeket, mert bármelyik pillanatban felbukkanhat egy 
gyöngyszem, amit bűn lenne kihagyni a nyomtatásból. 
A nagyjából 15 éve Etsberger Mária által megkezdett, majd 
Kurucsai Pál által folytatott gyűjtőmunka eredményeként 
mostanra megközelítőleg 4000 bácsbokodi felvétel digitális 
másolatát őrzi a Bácsbokodi Hagyományőrző Egyesület. 

Ebből a hatalmas gyűjteményből, Bácsbokod Nagyközség 
Önkormányzatának köszönhetően, most 480 fotó megjelen-
tetésére nyílt lehetőség.
A „Bácsbokodi múltidéző I.” címet viselő albumban több száz 
fénykép, mint vizuális történetmesélő, enged betekintést szá-
munkra a község 19. század végétől a 20. század közepéig ter-
jedő időszakába. 
Az előre meghatározott szempontok szerint kiválasztott 
felvételeket 7 fejezetbe, azon belül további alfejezetekbe ren-
dezve, majd feljegyzésekkel ellátva született meg a 252 ol- 
dal terjedelmű kötet. Az album borítóját tervezte és a kötetet 
összeállította Kurucsai Pál. 
A kiadvány bevezetőjét Vajkai Zsófia néprajzkutató írta, mely-
nek horvát, valamint német nyelvre történő fordításáról a Bács-
bokodi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat, illetve a Bácsboko-
di Német Nemzetiségi Önkormányzat gondoskodott. 
Még nagyon sok rendkívül értékes felvétel várja, hogy nyom-
tatásban is megőrizzük a jövendő generációk számára. Ahogy a 
könyv címe is sejteti, már tervbe van véve a folytatás.

A Bácsbokodi NKSE hírei

Bácsbokodi múltidéző
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Az egyesület folyamatosan működik és dolgozik azon, hogy 
minél sikeresebb legyen. 
Az elmúlt időszakban is igyekeztek színesebbé tenni a prog-
ramokat, illetve rendezvényeket, amelyeken szerepeltek. 
Év elején megrendezésre került Pakson a Csillagfény 
Táncverseny. Ez egy országos minősítő verseny, ahol min- 
den kategóriában arany és ezüst minősítést hoztak el a bács-
bokodi táncosok. Megkapták a „Legígéretesebb táncos” díjat 
is.
Kiskunfélegyházán részt vettek a Dance Universum Országos 
Minősítő Táncversenyen, ahol ugyanolyan szép, kiemelkedő 
eredményeket értek el. A versenyeken az egyesület összes tán-
cosa szerepelt, a legkisebbek először élhették át ezt az élményt.
Márciusban megrendezésre került a X.Táncos Gála est, ahol 
a gyerekek, fiatalok, felnőttek bemutatták, amit egész év-
ben tanultak. A műsor zárásaként sztárvendégük az Animal  
Cannibals együttes volt.

Márciusban lezárták az eddigi legnagyobb projektüket, amellyel 
2 hetente valamilyen rendezvénnyel színesítettük a bácsboko-
diak mindennapjait. Az általunk szervezett különböző témájú 
előadásokon, csapatépítő tréningeken, ünnepségeken, ifjúsági 
klubokban, minden korosztály részt vehetett az elmúlt 3 évben 
is. Az egyesület ezután is arra törekszik, hogy hasonló pályáza-
tokat adjon be, és minél színesebb kulturális rendezvényeket 
szervezzen.
A koronavírus időszaka az egyesületnek is nehezen telt, de 
miután újra elkezdték az edzéseket, egyre jobban visszarázód-
tak a gyerekek. Azóta már több fellépésen részt vettek.
A nyári szünetben sem álltak le az edzések. Július végén megren-
dezésre került tánctáboruk, a helyi művelődési házban, ame- 
lyen nem csak az egyesület tagjai vehettek részt, hanem bárki a 
településről, illetve a környékről. Nagy volt az érdeklődés erre 
is, hiszen színes programokkal várták a táborozókat ezeken a 
napokon.

Augusztus 28-29-30-án a sportcsarnok előtti füves területen meg- 
rendezésre került a IV. Track Dance Fesztivál. 
Az első nap a Hagyományok udvarában megtekinthetőek vol-
tak a kékfestő, bőrműves, fafaragó, nemezkészítő és egyéb 
hagyományos mesterségek. A második napon a különböző 
nemzetiségi táncok kerültek színpadra, valamint a CsigaDuo 
szórakoztatta a kisebbeket. A harmadik napon egy Sport-és 
egészségügyi találkozó került megszervezésre. A nyolc külön-
böző bemutatott sportágat minden érdeklődő kipróbálhatta, 
továbbbá meghallgathatta az egészséges táplálkozás alapjai 
című előadást.
Az egyesület várja a jelentkezőket! Bővebb információ az 
egyesület tevékenységéről a www.trackdance.hu honlapon 
olvasható, illetve facebook oldalukon: a ’Track Dance Mo-
derntánc Egyesület’ név alatt.

Kisföldi Kitti elnök

Hogy milyenek is a gyerekek? Szinte olyanok, mint a felnőttek, 
csak még növésben vannak. Hol a karaktercipő lesz kicsi, hol a 
szoknya túl rövid, vagy a csizma szára túl karcsú.
Ez egy teljesen természetes folyamat, a felnőtté válás része, 
mégis igen sok fejtörést okoz, főleg a tánccsoport viselettárát 
illetően. 

Éppen ezért volt nagy öröm amikor 2017-ben a Csoóri Sándor  
Alap pályázatot hirdetett néptáncegyüttesek szakmai 
támogatása céljából. Kihagyhatatlan lehetőség kínálkozott a 
méretszűkében lévő viselettár bővítéséhez, illetve az ehhez 
szükséges anyagi háttér előteremtéséhez. A Bácsbokodi Hagyo- 
mányőrző Egyesület élt is a kínálkozó alkalommal, majd ugyan- 
így tett az elkövetkezendő években is.  A 2020-as pályázati 
kiírás eredménye még nem nyilvános, de ha az idei pályázat 
nem is nyerne, akkor se lehetne ok a panaszra, ugyanis az el-
múlt három esztendőben összesen 5.100.000 Ft-ot nyert el és 
fordított elsősorban a tánccsoport viselettárának megújítására 
az egyesület. 

A tavalyi pályázaton elnyert összegből az alábbi darabok 
kerültek beszerzésre, illetve megvarratásra: 

• 10 db slingelt ingváll és slingelt alsószoknya
• 10 db férfi ing,
• 24 db slingelt és hímzett blúz,
• 5 db slingelt monogramos 
   (W - Wikitsch) zsebkendő,
• 6 db slingelt kötény és slingelt blúz,
• 25 db bronz medál a tánccsoport 
   logójával 
   (aki kérte, annak saját arcképével),
• 20 db 3 soros csiszolt gyöngysor.

A Wikitsch Német Tánccsoport életéből

Track Dance Moderntánc Egyesület hírei
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A Bácsbokodi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
beszámolója

Az egyesület tevékenységét is befolyásolta a „Covid-19” vírus 
miatt kialakult helyzet, de alapvető feladatellátását nem érin-
tette.
Sajnos a gyerekek nagy bánatára az ifjúsági tűzoltó versenyt 
lefújták, valamint a tűzoltó képzések és tanfolyamok sem való-
sultak meg.
A vírus elleni védekezésből az egyesület is kivette a részét: 
Bácsborsódon a szociális intézményben és a településen is több 
alaklommal végeztek fertőtlenítési munkálatokat.

Tűzoltási és műszaki mentési feladatot idén ez idáig kilenc 
alkalommal végzett az egyesület. Bácsbokodon két lakóház tűz 
is volt, de szerencsére súlyos sérülés egyik esetben sem kelet-
kezett. 
Favágást négy alkalommal, vízszivattyúzást két alkalommal 
végeztek. Egy közúti balesthez is vonultak, ahol sajnos egy hi-
vatásos tűzoltó kolléga elhunyt.
Rendkívüli időjárási helyzet miatt a megyei műveletirányítás 
kérésére részt vettek a Kecskemétet és környékét érintő vihar 
miatt kialakult károk felszámolásában. Az egyesület Kecelen 
avatkozott be, ahol vízszivattyúzási munkálatokat végzett. 
A Baját érintő rendkívüli esőzéseket követő kárelhárításban is 
részt vállaltak, favágást és vízszivattyúzást végeztek.
Tűzoltási gyakorlatot két alkalommal tartottak.

Az idei pályázati kiírá-
sokon az egyesület na- 
gyon jó eredménnyel 
szerepelt.
Sikeresen pályáztak az 
Országos Katasztrófa-
védelmi Főigazgatóság, 
a Magyar Tűzoltó 
Szövetség, a megyei 
Petőfi Mentőcsoport, 
a Bács-Kiskun Megyei 
Tűzoltó Szövetség 
kiírásain, illetve a NEA 
pályázatuk is támogatás-
ban részesült. Ez utóbbi 
pályázat más egyéb esz-
közökkel együtt lehetőséget adott egy félautomata defibrillátor 
vásárlására, amelyhez képzés is kapcsolódott. Településünkön 
ezáltal már több készülék áll baj estén a lakosok rendelkezésére, 
remélhetőleg minél kevesebbet kell majd használni.
A tagság idén öt fővel bővült. Az egyesület továbbra is vár-
ja azok jelentkezését, akik szeretnék megismerni a tűzoltók 
tevékenységét, részesei szeretnének lenni egy jó csapatnak, ten-
ni szeretnének valamit a közért, adott esetben részt vállalnának 
az emberek és az anyagi javak mentésében. 

Jelige: „Istennek dicsőség egymásnak segítség” Jelentkezni le-
het a 0630/164-70-85-ös telefonszámon Kenyeres Sándor ÖTE. 
parancsnoknál.

Támogatók: Bácsbokod Nagyközség Önkormányzata, Bács-
borsód Községi Önkormányzat, D-E Agrár Kft., Felső-Bácskai 
Hulladékgazdálkodási NKft.

Kenyeres Sándor ÖTE.pk.

Többször is kifogták már a méretes pontyot.
Kis Ferenc horgász 2020. április 29-én a reggeli órákban szák-
ba terelt egy 20,20 kg súlyú, 92 cm hosszú és 80 cm kerületű 
spanyolpikkelyes pontyot, amelyet 2017. szeptember 1-jén 
már Schäfer Pál horgásztag, ezt követően 2018. április 30-án  
Bencsik Tibor horgásztag már megfogott. Szakértői vélemény 
alapján ugyanarról a halról van szó. 
2020. májusában Kovács István ismételten sikeresen szákba 
terelte a halat (erről fotó nem készült), majd Molnár Roland 
területi jegyes horgász 2020. július 9-én ismét megfogta 19,39 kg  
súllyal. 

Pontyfogó versenyt szervezett az egyesület.
A Bácsbokodi Sporthorgász Egyesület immáron 5. alkalom-
mal szervezte meg egyre nagyobb népszerűségnek örvendő 
versenyét. 
A verseny 2020. május 29-én 12 órától 2020. május 31-én 12 óráig 
(48 óra) zajlott és igen jó hangulatban telt. A versenyre 24 csa-
pat nevezett. A versenyt követő finom marhalábszár pörköltet, 
Deli József készítette. A horgásztanya felújítása miatt Csúcs 
Norbertnek köszönhetően a Casanova Vendégház adott otthont 
az ebédnek. A verseny végeredménye:
 I. helyezett Balázs Tibor 37.48kg
 II. helyezett Olay Tamás 28.56 kg
 III. helyezett Madácsi Dániel 18.075 kg
 A legnagyobb halat Balázs Tibor fogta.

Nyári horgászverseny
Az egyesület Vezetősége 2020. július 19-én tartotta ajándékdíjas 
versenyét, amelyre az idei évben mindösszesen 11-en neveztek. 
Ez talán az időjárásnak is köszönhető, hiszen a verseny fel-
hőszakadásban került befejezésre. A verseny végeredménye:
 I. helyezett Dankó Milán 7,92 kg fogott hallal
 II. helyezett Kollár Tamás 5,095 kg fogott hallal
 III. helyezett Olay Tamás 4,78 kg fogott hallal 
Halkezelés
A Bácsbokodi Sporthorgász Egyesület Vezetősége tagi 
kezdeményezésre elvégeztette a Bácsbokodi-horgásztó vízének 
és a fekélyes halak bevizsgálását. Az eredmények szerint a 
NÉBIH javasolta gyógyszeres táp kihelyezése megtörtént.  
A kezelés megkezdése napjától 2020. augusztus 11-étől 2020. 
augusztus 31-ig teljeskörű horgászati és etetési tilalmat ren-
delt el az egyesület. A vezetőség ezúton is köszöni a horgászok 
türelmét és megértését. 

Horgászhírek
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A falumúzeum épületének hiteles, korhű felújítása megköveteli az eredeti építőanyagok felkutatását, használatát. A konyhát 
mintás cementlappal (a kép csak illusztráció), a folyosót hatszögletű padlástéglával, az udvart nagyméretű téglával szeretnénk 
burkolni. Kérjük, amennyiben akár csak 1 m2-re való is akad a portán és azt szívesen felajánlaná, jelezze adományát Kurucsai 
Pálnak (06-30/463-46-63) vagy Szabó Zoltánnak (06-20/275-69-68)!

Az idei évben valamennyi önkormányzati rendezvény elmaradt, a vírus miatt fennálló rendkívüli helyzetben a 
Bácsbokodi Idősek Napját se lehetett magtartani.

Az alábbi Disda Jenő verssel, valamint Pál apostol Szeretethimnuszának részletével (I. Kor. 13., 4-8.) 
köszöntjük a település időseit.

Dsida Jenő: 
Én hívlak élni

„Hallgasd meg mit suttog az élet,
élni hív újra meg újra téged.
Ne nézz vissza a sáros útra,
legyen előtted minden tiszta.

Emeld fel fejed, lásd meg a szépet
szemed kékjében égjen a fényed.
Lásd meg végre, hogy szeretnek

még akkor is, ha nevetnek,
hisz mosolyt te csalsz arcukra,

ismerj bennük magadra!
Soha ne bánd, ha fáj,
hisz erőre így találsz.

S mi most bánatot okoz
később nem lesz rá gondod.
Hidd el jól tudom, hogy fáj,
de hinnünk mindig muszáj.
Fogd a kezem, ha úgy érzed,
hogy szívedből kihull az élet.

Ne keresd már, hogy hol tévedtél,
ne sírj azon, mit meg nem tettél.

Gyere velem, én hívlak élni
vérző szívvel is remélni.” 

 
Bácsbokod Nagyközség Önkormányzata tartalmas, egészségben, szeretetben, nyugalomban és elégedettségben 

gazdag éveket kíván minden bácsbokodi szépkorú polgárnak!

Adománygyűjtés

Idősek köszöntése

                                                         Az újság kiadása a TOP-5.3.1-16-BK1-2017-00017 azonosítószámú, 
„Helyi identitás és kohézióerősítése a Bácsbokodi konzorciumban” című pályázat támogatásából valósult meg.


